20225F 8131 /2023 FIE

= ;—_“_:t-
T
—

€9 pxan BINSESRMEPR



Za1—BRHKE + TIFHATY b + HREER

ﬁalﬁ; VF 2 B—- -
——— WERERF COHHEHNIRZTD
IWEI

~2-BRiELE
YIFIRT v~

MIE#IEF

RES R @ %

xasAEE @)%

51 1995 FREREBMRIC KB KEEBRORE A1
2011 ERAFARKICH T D EAGEERNBRBEORERERESE

A + GERRER SGSEEYE
WKTBHEEDLED?
O KT KA DB 15 LV ATRERE AL
OHIERHTEHL

HERARBOBAR ERRDBIER (A=)
Ok KEHHEN

OISRHGIKA TERL

HAE2 BOX

A TEEISRKZESICIE?
OMREAIREERTSHIETHH !
AN hY S s P4 1
.ﬁ@#ﬁbﬁﬁﬂf??% ET. HAERBOXICERY S g WO,
RAEBIRLTT S5 SMETFYET, e

TR UAE v

Za1—BRBARICTILFHA Y fETHERERZ L =N R KR THIERRBHRIED L#ETH.
1 HAE FHAT Y b EMRMBEFRZ LY bULBEAXET BRIt LA B AR

MEBERDOMBBRIEIBEE VI FHAT Y MOTRBEREMERICKY.
ETHRENPODRKEHE. MEREFOHEANEHZERLET.
WERBER. TLFHITY NORAN—IEZB LS,

REB/ERR (BIFT) B IR

m%iﬁ*ﬁwglx IJ ‘y I\ 2VEIBATEHVET.
O MREEE DMK - WISH EEHE e
@ TBIREDS T TR .
® £ MNEROLDIETREAERTE S mesm

- [ f o]
{REBIERRZRY) 1)
B S ERE

({48327 N—J & SBRLEEL,




WIS 7

KERHIER MER FEU® 75 % 150 ~ 400

AN OMELICRE. ZEKIOKEES (2T 0 Z
[ & SHEEDL T S5V VEh SDIRK - RIBZHEX T

HAAe | 7
T | 7
WEIZ K DB ERITD #EEIC &1;; : .
RERDOMIESR ]

REFRRIOIM - ABARK T, PRATHARE EOHER
BOWEEBITOET, FRBEHOT 5> V8h 5 ORA, WL,
RREAKERELOBRICEBEDEVDATVET,

TR BEHR

ERIPMEL SO TEH. FERBIHRETEZZTNIE. HIOEE - B2

@]E‘:iﬁigfij—%éﬁ\§ U ij_o HoRE & SRR D

HER SEERFDIH NS ERERDFIES (14—D)

E

fRERICHRET L SEEZ—IHME

MEMF S 7 Z1IVHKEELRL 4°OF &
SHERDL. REDERICERT BEORD
ERAR. 772 VRMBEANDER & BB L
E 3

p==i
s

WERERDHEERE L TOEEE - 1EK %UU .
HEHIFT 520, HIEERICREIRD VR Y
BEICITAZY,. R RO AL TSR (14—3)

RE7 U5 ADMER THEERRERZ XNt
KIFDMRBEZHIR U e RERTRKCRELR U

MREPEE, KERRHRE. RAMG X TFFRE
DEFEHEBRU RSB ISHAR., 750 VEE. @8
FETIOVEAL. REEREREXE. MEHERIC
RAKPHEEBEIH)EFLATL

feRmIER MiIEHIEH
TIUUMEVRASRE  LEPALICAES L. WK - B L
ERICHRABRMEN TEE L

ES S ERDRER LR U
TPEEOERET S VEAERA, RROBEREACCAND - Fy FTERTEET,

AE. REZEBEUHERT
9 SNTAEENY - Kz
THT L=

i

REBIRSLL 1 BELHITHR

3DkN TEREXZL 1.3Hz 2000 I CEE & L 0.75MPa 4.4kN-m TEHE %L

{fit&IE3IN—JZ SBIRLEE LY,




KERY I =R A7V AR

REMERDTOIGERL AT VL ARY T by —IUithIR

@-—21—7F7 (JWWAB 120 KERAY 7 b —ILEYIRERG) EN—XICKEE
ZFULZBCLE LA, WBY. MAKICYT Ch, REBMOERFTEETT.

OO Ty 7 ABEHEEICLVHABIELL. RESMELE L,

OFEMNETEH. OF. X—h—RZEELPTVRIEN/N— 2 REERK,

ORMEBE X v v TSN FIVERANERLAVGE TS, FEEXHR
THLELEHETEZEY,

i8I 1ON—I & CBIRLITEEL,

IR/ C=r' o/ T~

KERYIhY—IUttIR RUIFLUVER AESTNMFR

MEEOEVRYINA Y T hORIZT] & SU#FIC

OEK I5ENTESAICLY . WBLEDHMBERICL TP, RE.
Bkt s EHEMEN TOER & MFRTRINL TEREFUET,
OF & 5 RMFBRD A —ILEDH 360 EEEGTE 3 7260, BRICBAY 360' B
H£UBBETHERNERRL. BHEAOAEFEHLET, W%EZ

15°

ORIFLUBEDERREELETESIRMFOTIL XL TIEICK I EE
ODEHHAENELET S0, SALEORBEEZESZERLLDICLET,

- . @8 B E XA A B, Ekit & OBEWE
[RUIAVTh e Y. EAPBIORENFREN 2 BFICRET S

ETEREBOMEMIEELET,

Y e o A
====n====.==‘= HEDRE BEYMED Gkt - YU IEE)

|AESK RUNSYTH | TV

BRK15 OalE SAICLDIESHEE

{EABIEBN—JETEBERLTEELY,




GX/|F

KERINT TS5 5 TRCXH;
G XEMIL/INS T 54 FiE ERBHOMRMEME ELRFHIEIC

@Ot a—F vy TDNETZAROBFER
ICGXEF 7 21V H#HEZOZHEMH, &
B%GXETH—CTZ. BERL2FOMEL
PEELET,

OvZUYIEFR My INTHAESND I,
BB TORAEREFETY

@5tkii. JWWA B 13 8#&A 1 TLISHZ, M
BWKRICTChAETRKEREMS 21 TP rEFT—2 3
LAATRE, EREECADE CRIRTEETT,

FOKRE 21T

O:FERI Y S UIREEZ 155, BARE TIRIEROIBIE
PRBHTEETDT, ATF 2 AMOEEEEHR
LELi

BRIEHER W) 5% U tkaE
B

@O Jr—RZT7yRILDOY »J&EM, 1EK
HEEEQOU L TORF®IEEZRHLTVET,

@I LFEIIMHEREICTChZZEPDMEHFALTY
7,

{{it&[E20N—JZ SBRLEEL,

ARIGTRIERILR: 5I >
BSOS AE —-d J
KERASRZERH B8R IHKXOSARE GRSk LIER
SOOI 7 ICHREBIERLEEEEZ DS R

RERICEARERADRT) D THREShAEEZX M OBE)ICLY
FHERRD 2 RIN. FERBEHEE T,

o N SN
Rk A

=

RE. =fEK. KEAEICEZD

HHEAOSP ODVWAETEERAE L TER
TE. AMEREWY EHEEF, §ICHRE.
ICRafeK. KEBEICFEAZT,

RZICHEXOL2/5ACVLErHYE :
HAo B (SOTTHARYNAT)  SRIK(5I7 + 8K K

27T

<
8 U AR
R Ut - BORE TV, A TRARD
ERADHEEHITT 5 C & 2D

ERIE (5717 + EHED)

O—iRITEZfEN. MISHTHE, IFAOLER S LT ZE T TREAORGEY —EICIRY HE., BRISERERIITAET,
@®JWWA B 137 (KERSEZT;) DMEEZMEL TVET,

({453 34N—I & SBRIEE LY,




iﬁ ” =3 iﬁgﬁ 5
g r Si= ==
IKiEREERNEREE

ENE LR O - Eanlc

Q@JWWA B 126 (KERHER) D752 UWMICWMIMFT. BEHIEIC
LU RERETEOFRI MHER - WL BORKEHEET,
HoWBX—H—DRERICHIETEE Y,

OLTOMRERMREDESHZMOY Ke—KLL ZIRETHERDAR
POKREL THRMACIEET. FRAIRZEAL. AEICASZEEL
BARKUAEEFERITEZSH, RELFEPERAPEHLPSTEHRIZY
EEBLET,

ﬂ D |y a E R TS (JWWA B 103-1969) A
fmagE

HNIRDBEFHILICKDIRK - BEZR<

@JWWA B 103—1969 (KERH TFNHAIE) DFFEE/NNY X S
EBICEW T, BFEHEICK Z2HRFEERSFOHKEAIL b DBERRK
EREET,

OB (T IZHRED S5 EXDKIV b « Fv MIHLFET, RERFEHRIL
ERRED MV THREOM T B LT TY,

@70y VBIUMITHRBOLHAYRFT ENEE) OBEHRBEEITTAES,

mfFIRRE
(1 BI2o% 5 ERUHTET)

fBIFAIN—I & CBIRITEEL,

| BUE 50~600.
/ 20KXTSAVFvJ

GF - RFRAT SV I ESE BAKERSRE R

MRS ICRE, BHEIEICHR D, FKERZHSHAT Y b

AT L ARERICTLTZAZ2 T L, REICRKOREEBEZH T -HZX7 Y FTT,
BILTY-VBEICKY . BRASPBEICE -HIZETH. SV IEKMEZRFRE,
EEHITRERTEIEREWA. REEL. BRIV OWBEHEET.

SLMP T 52T —IVEIC
BLEGShTEELR

n&H I LME
SHIRD & Ly

A

_ : = AT L RS
DA —B—N\IV—ICKBRKA A=

H5D TSV IICHL
HMEOFRIV MRBREMBICEY, 1HT75K, 10K, 16K, 20K£757>Y
ICERATEET, £/, HATy FOREBEEBICLY.GFE-RFEESLS
THEBARETINT, 770V OBEFIFTHETH 1 THIETEEZ T,

15KTSLIDEE  10KISSSOBA 16K. 20K 5o IDBA

({i#g1x51 ~52~N—JZ BRI EEL,




C HEOTEE - SEALOEE )

B RRESIX - SEAVEELBEICE. UTOFEICTEREDSR. THEHELLEEL.

BB, LTOARXHTSALTE O RTEHRMO ["HEHy0OT]. [BURFAE]. [ReERERGAE]. [fisR] (AT,
[H&OJ%F] EWVD.) [CDEXULTUF. HHIR—LR—IDSY T rO0— RV H BRED DEMERMI CTHM LT L,

Fle. LERAYOTEORHBARBICOEXL TR, FELBLKEEITDIENGDODEIDT. BICERHRZE CHELEEVERT LD
BEVHBLET.

1. REDIEELEDEE

1-1. [ER—LNR—Y] RU [H50OT%] [CEEEOHMICF. REIRE - ARRCEGRISICE DV RN OEREEDRE
ENTHOHERIDT. BEICHD. [HHR—LNR—I]| RO [HHOT%E| TTHEEDI A, BEERRZE SEELEE L,

1-2. 7758 LORFID G DRFE T CHEHREZEASNIBERVEHRRZERET 2ERALLETHESN TSRS - REIC
CEAEORREENTED SNTNBIEEICIF. BaICHEH - g - REZTHEBO SR, BELREZE TEELIES L.

1-3. [EHR—LR—=I] RO [H5O0TE] [CERESEDEFEGAREEZB/BHLTHDET, Kic. FHAFARICDOEX LTI,
[EHR—LNR—Y]| [CERHORETD OEHERMIC CHEREE L,

1-4. [R@AFOT] ([CERHORMOBRBMRIC (&, ARNEEEMBRZEREELTVERT,

1-5. [R@AH5OT] [CERHOHRZOEETEIE. RmAYOT OB ICEHDMH & RIS DEFMEZER L TWLWDIBEH
HHET,

1-6. EitRmZE [HhyO0J%] [CEEEMNOFHRERRICERESNDISGF. BalCHTFEMLCSHERD D X BEHROBETUHEDR
RERRZTDICRELTIEEL,

1-7. BHREZEER U CV2EMHIE. TNZNMEUDERED X T, EREERMNDELG T TOTERAIIEMEOME M Z SR
D3R, TEELTEELY,

1-8. BHRMZHH I NDIRICIF. BHITDHFECBVT (NEABRUONEESE] RO [HIHEZEEDS] FEORIRETORE
[CEDKERBRERAORETUZES I 2HENGDET ., CTRALRIFEFCEEITTORLEGDELEEL,

1-9. B RmlE. FAOFEDENVRETTERALEEV (REMREBZRRL).

2. RaDZEREDER

2-1. BHRRZRE(CTERAVRELIEHICE. BHERNREINTVDERE - FENRUHZEMRAOERRMY - JIR - 7S -
EAHES EDFERMZER UCERNGRT - XVTF VR - WRZEDTRIELTIEEL,

2-2. BHRmZE CERAVEIT DHRIE. L5 2-1. [CEDDEFRHNURR - RFEEDRBIVTICEKEFLITDT. Bt LTD
EDRFTTVE A

2-3. BHRROERNLERREBYIERT - XUTF VR - THE. ZERRO [HYO0T%F] ZRFEMOFEWVEE, £TIC
EEENTWVD [ES] RO [FR] BRZTHCTHERDOIRA. EUKRECKBLTIEEL,

3. Bty —EREH

3-1. BHEROMECE. FEDOREFEDOY—ERABRESENTBOH A,
3-2. UTFOFIEICDEFXLCE. BIEERIRERHLET,

1) REOEMLS - FE - AEHIZL

2) BmDFIR - RF - XUTF VR - T - (B3R

3) RENURIESICROIZIMIEE - #F

4. RERH
M, BHESICRDILUTOBEICOVTE. —I0EEEEBNFEADT. TEELEL,
1) RSUHE - KERUEHOEIRT <D S BEMICLDE IS

2) BHLSANDE=EBICLDEHRMODINE - BIE - ZOMDITHRICIDEUIEE

3) BRENUCHEABEROME - BRAEUCEMRBORER - REERMG T CORAICKDEUIES

4) [EHR—LR—Y] RO [H&50OJ%F] [CRHESNRLEFIR - FRFR (BHEROERNERREBIFRST - XTF
VR - RRERFIDELEEZZTHET) ZETET. NI REEZBI IS, ERICKDEUESE

5) EfEREDBEFEDEICKDEUIES

6) BHRBOEANIGERATECER U TEUEEE (BEXLDIEE. BRIBNUERIBEREEZZSHET)

7) BHEROHEROEMIKECTIEFRAUELEEECIDEUIES

8) T, BHODOBICIFINDSETDFEHICKDEUIESE

Mt



. E ;ﬂ Contents

—1—KR7T JWWAB 120/ GXY 7 b JWWA B 120,JDPA G 1049 ./ NSV 7 h JWWA B 120 /
RUNAJTNPTCB22 / RUNAV T MEFRZER PTCB22 /BJEDKXRI/NAVT N/

PE-NOVO V7 KPTCB25  FI V7K /PERLOMTFE - 75V IR/EPTCG 32 /
PEXAXZIPTCB26  KRUIFLVZEERY 7 b—I IR~ VS-NOVO VT K~

Kigvo b/ BAJT K/ Z2—KR7 S0 LXJIWWAB 120 / Z2—K7 B stk
KERAA T ZAIEHEHEX ZIL— MR IJWWA B 122 7 KIEX A X RV 7 KEEBEREEI# JIS B 2062 7
KECERMLYIF BEARX  KECERMLYIF F7EMX  KER10K4E# [H JWWAB 115 7
KERERAYIF S LN KECERMLDFAF B8 4R LR

WAL o Lt R R TR 17~25
KERANEZTSA4H JWWAB 138/ Z2—V 7 "I —ILNE / FKBEEMNNZR 7545/ THBEENS/NEZ
FOKHRERN SR/ WREGXNE / FKkERAGXNE / BHENZ TSR/ TIYAMEL /TIvYANNNE [/
MEvENR / LIT«NEF / KERANRT 5147 B8 JWWAB 138 / 7> h—RI b - Fyh IN&TZ147#E) /
TV LANRT AR/ BEBRAANBRIVE - Fy b (TIVILANRTZA4H#E)

KERA#TRE NS JWWAB 103 7 HOvy / T7A4v¥—FKR—IL JWWA B 135 ~ TEHEAE 7
Z1—BREK®ER  Z1—BRYAVHEXE ZRAFZ1—BRIEAE  EXHEXE
ATV LAB HKE S ERXE KR REBIRKY) S XA TN\ T 7 A 2 —

KERRRZERF JWWAB 137 /B&E 750 O—@F ~ ZUI7 / REEREHIERZ 017
ATVVARS I / IZ7OA4ERHF S ITFVI—x0 S Za—=T7 /v /S
KERERBEMNERRERF ~ ATV L AR BRERF / RERIEG LY A7 2 L AR 3RZERF
ZERFTRRET -

MEMBESF ATV L AR BEF KERBHEFRF JWWA B 126

7.ﬁ3§§§ ® © 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O OO O OO O OO O OO O OO OO OO OO O OO 00O 00 0000000 0o 41
Havy /S wiEREReR

HIEDF S ReH S BEE S AbL—F J@RAR S TFUILNETO- R ONETSARTO- S
N Oy MRBEBKCREESR ~ 72y 7R/ REAG BRI\ N - TFERRS BESKEF—
FEOY N - PEEZ S AFLE - NUVTREASE S SUVFHRTY b S BERRIVS - Fy b - HATY N S
I7HY "NIWT /S WDA—=N/NIVT -SDA—=KNILT / SGSLYAVRE /TSI v—NIVT /S
Y~ A ERERERR S Y—7 ) 2 TRBERERR v/ ZNERESERF

O FKHLTE cccccceceeosstoataaaasasessssassssccsssssssaasssssssssassaas 63~70
FOFMF-797UF S 7OF7U / PUPMFR / POFIZ / FOPLAFa—/
FOFPVAFa1— 408 FOFYI=ANAT)Y ROATLBEIZY N / F7OF7Y =L &I



AEEE

1. AMERRIE. 2022 F9 A 1 BEWUBERWEZLET,

2. AffitgRICEEHE L TH Y I ML, BT CEEREZRM) ELTOMETT.

3. ANMERRICHEHRISSENTEVELA. LHOMERIEETHENTT .

4. AMERRO/NIV T RBMAEICIZERBERAILES - Y b - ATy NEEENTHE VXA,

5. AMMtERICEHE L TH Y I ML, BHHREARTY . TOMFHRAKICOZELTE, FIE
HRRURLET.

6. AMARRDRHEEERMDODMNV TR HEAIZ. KERERDEMWEEEZEDDET (T =F=A
“+=BEAESETRES) ORBEEICEELTVSHDOTY GEHEAE : JWWA Z 108 KEREHID
RHERERAR) . AMICETEIERVADEIE. BHaEEEBETEEOLET,

7. "WELERDIEH. AR (R@fthh) 2—HBEEISHEHISVETOT,. ITEILZEL.

EXFRICOWT
Fr—2—E. 1=V VEREDHHFRERE. MZER. HEEER TOMME IRFLDHEIE. EHWED
LEEVWETKOEBORL EIFET,

Fr IV RUEEICDONT
BPEROIPAICK) TEXEF v IR IBEEINBZIHE. TIREBRRICSCTEr > wILE. E8
FHHZBERSBETOEEEET,
CIR@ICDZFFLTE. HEAR. XM Z 7., BHBXRICKDFEEVZREFRZEZRHLZITET,
Fo BRICKY . FEOBRYEZBEVTZHEAEIEVETOTITERLEIVEY, BEEDOIHE
ICLBDREICDEE L TITAAWNICTFERLS ZEVET IO BBOEL EIFET.



SEERTER VI M —=ILEUR
)7 b=t FREE BT mm
U T AE EERE (#9) | & WU (H) | & HRUIH) | 2 \URIL (W)
mm A B H2 |WRURARUR| Frv T | ) WUNLER | Fev 75 | WURVES, | BRU | A4

50 | 155 177 180 13 | 13 280 260 460 283 | 200 | 200
75 | 192 | 210 186 13 | 16 315 300 570 355 | 224 | 224

100 | 217 226 203 17 | 21 355 340 645 409 | 250 | 250 I A B &
125 | 280 211 245 21 26 440 430 805 537 | 315 | 280 ‘ T

150 | 298 269 245 19 | 26 445 435 860 560 | 315 | 300 =

200 | 352 293 290 25 | 34 540 525 | 1070 711 | 400 | 355 T L g =

250 | 421 355 310 25 | 42 630 615 | 1270 855 | 400 | 400 n- h\ o L

300 | 496 393 | 360 | 30 | 44 720 730 | 1460 993 | 500 | 450
350 | 582 354 | 525 | 35 | 51 960 950 | 1890 | 1355 | 500 | 500
400 | 638 376 | 555 | 33 | 51 1045 | 1045 | 1960 | 1374 | 630 | 560
450 | 704 | 408 | 600 | 38 | 57 | 1145 | 1145 | 2140 | 1502 | 630 | 630
500 | 760 | 438 | 630 | 42 | 63 | 1230 | 1240 | 2325 | 1628 | 710 | 710

ZDtDFEF. FEC. SRMDWERZECELIZE L,

Za—-FK7 8 mm UIR AR
FoE | BEL | IS5VIRLNR(eh)| IS5 IRNE@D) PaRURNANER)
mm 75K 10K| 16K | 76K | 10K | 16K | 7.B6K | 10K | 16K
50 180 | 250 | 4—19| 4—19| 8—19| 155 | 155 | 155
75 240 | 280 | 4—19| 8—19| 8—23| 211 | 185 | 200
100 250 | 300 | 4—19| 8—19| 8-23| 238 | 210 | 225
125 260 | 325 | 6-19| 8—23| 8-25| 263 | 250 | 270
150 280 | 350 | 6-19| 8—23|12—25| 290 | 280 | 305
200 300 | 400 | 8-19|12—23|12-25| 342 | 330 | 350
250 380 | 450 | 8-23|12—25|12—27 | 410 | 400 | 430
300 400 | 500 |10—23|16—25|16—27 | 464 | 445 | 480 . -
350 430 10—25| 16—25 530 490 (Al NRVER) (AR -FryTHK)
400 470 12—25| 16—27 582 | 560
450 500 12—27 | 20—27 652 | 620
500 530 12—27 | 20—27 706 | 675
GX/7 bk B mm
l\ T ~E
”i?nj% ER(LT) EL |aes| |,
e |2EUK| =i =&k (P)
75 453 | 6265 | 180 | 490 | 1365 | 105
100 455 | 6275 | 180 | 490 | 1375 | 122
150 504 | 692 | 220 | 550 | 142 153
200 548 | 754 | 260 | 610 | 144 177
250 500 | 825 300 | 680 | 145 205
300 700 | 850 | 400 | 700 | 150 239
400 804 500 152 291
GXV/7hk GXV7hk
(Rhlst - mEh) (Rt - SHELH)




NSV 7 b

B3l - mm
‘ T A~HE
”TnUf ERE(LT) BHEL  |wFes| |
mEY |FEY @R | 2EL| P)

75 508 | 654 | 200 | 500 | 154 80
100 528 | 664 | 200 | 500 | 164 95
150 590 | 720 | 250 | 550 | 170 | 123
200 656 | 778 | 300 | 600 | 178 | 150
250 706 | 828 | 350 | 650 | 178 | 176
300 732 | 866 | 450 | 725 | 141 239
350 782 500 141 264
400 836 550 143 | 291

K#/ 7 b B mm
IR0 R MTAHE
mm O EELDBERR L) BERSP)| HI

75 725 | 645 80 99
100 730 | 650 80 | 116
150 750 | 670 80 | 144
200 780 | 700 80 | 169
250 835 | 755 80 | 197
300 930 | 820 | 110 | 223

RUNLI)T b #47 : mm
EOYR T A&
mm 2RW0L)| LI H1

50 680 | 252 47

75 780 | 298 64
100 880 | 341 87
150 1050 | 400 | 120
200 1280 | 501 160

PE-NOVO#::/ 7 b B mm
IO RFAWE
mm EEL2)BBRL)| L3 H1

50 390 | 150 | 120 55

75 420 | 165 | 1275 | 80
100 465 | 175 | 145 95
150 595 | 245 | 175 123
200 690 | 260 | 215 173

VS-NOVO#:/ 7 b 807 - mm
IO T A&
mm | EE((L2) BHRL)| L3 H1

50 458 | 146 | 156 55

75 505 | 162 | 1715 | 80
100 530 | 171 | 1795 | 95
150 646 | 216 | 215 123

H1

H1

NSV 7k
(RBLRK - EZH)

= ) ]
T—
P

L1

PE-NOVORv/7b
(ML)

VS-NOVOFY 7k
(RHBLR)

NSV 7k
(ALK - ZHELY)



HERmTIER

HNXIZ

XA LR

#H1

B : mm
— B | FPYIRES « Oeme £ &
K l2mmH)| 288 | HD & &
JWWA B 103 S 75 | 4 | 330 | 354 | 325 & &
JWWA B 103 S WO100| 5 | 360 | 390 | 346
JWWAB103:1991 L | 275 | 4 | 423 | 447 | 330
JWWA B 103:1991 L | ma100| 5 | 470 | 500 | 351
JWWAB103:1991 H| #0075 | 4 | 423 | 447 | 390 .
JWWA B 103:1991 H| Wm100| 5 | 470 | 500 | 411 IgII i
FE LR £ =
b
JWWA B 163 : XNE100
BT mm
B EERY | EruTE OB mEA |
0| BEH, H) @t
I 1 —K—IL(JWWA B 135)| #0075 | 25 179 | 170 =
Za-BRIEXNAE ¥a—h BO75 | 45 200 184 T —F—JL BO75
Za1—BRIEANAE 1R BO75 | 45 255 239 i
=2—-BR§A# 04330 ¥O75 | 45 346 | 330 . 7 - £ ‘
=1 —BRIEAAE 04390 ¥O75 | 45 406 | 390 - = |
—a1—-BRiHK4E 027430 ¥O75 | 45 446 430 —~—BR§ a Ak BOT5 [ Mﬁ oo 5aq
Za2-BRYAHEAAL 12 ME100 | 4.5 279 263 75
—31-BRYAVEAME O29420 RO100 | 4.5 436 | 420 il
w2 -BREAIE 2 i R 255 239 | 283 zE L
LEAH=2-BRHAE 025330| L0100, | 45 | 346 | 330 | 374 "
PEAM=2-BRHEA 025300 FI7° | 45 | 406 | 300 | 434 =2 —BRYAL AR BO75
BEFH2-BRIMIE 027430 TS| 45 | 446 | 430 | 474 \
ThAffoa-BREE EE | FIIS | 45 | 255 | 239 | 234 N - B
BRAf=2-BREKE 027330 FITS | a5 346 330 | 324 z & &
ZEHM=-BRMA 025300 FUS | 45 | 406 | 300 | 384 ‘
PR BRI 025430 FTI0 | 45 | 446 | 430 | 424 HARHZ2mBRRIIE BOTS
EXHAAE 1R BO75 | 45 255 239 179 4
EXiHA4E 024330 BO75 | 45 346 330 | 270 o E z
EX;H At 027390 ¥O75 | 45 406 | 390 | 330 =
EX/HA4E 05430 BO75 | 45 446 430 | 370 EXGHAe BO75



A mm

ERZ [Cl#ER%Y %_17‘)795 WA ST __?%L#
0| By H) |BxHR)
ZF L RHNAE PR | a5 | 250 | 168
ATALRRKAR seqy | 45 | 250 | 168 | 260 7oL AR r—
RF UL REAAE S0 45 | 250 | 168 | 182 e BO7S ERFAM EO75

M LRI

2T UL RELHE N
HERRT BO75



ft
]

—a—iKN7 (k&gy7rs-Iiti% BRY) JWWA B 120 AfaUR

RHEE © O O F\RIL BSETstAf
FOR 75K o 10K 3@ 16K 418 PRAET e
mm S7.5 S10 sS16 INEER

50 62,500 71,800 106,200 9,400 7,900

75 77,700 89,200 131,800 11,200 7,900
100 99,800 114,800 169,800 12,500 9,400
125 136,700 157,300 232,500 16,500 10,600
150 173,600 199,600 295,000 23,000 11,800
200 257,900 296,700 438,300 27,500 17,800
250 392,100 451,700 666,400 35,500 17,800
300 527,900 606,600 897,400 40,200 20,900
350 835,300 959,700 - 53,400 55,700
400 1,188,200 1,364,900 - 61,600 69,600
450 1,570,500 1,805,200 - 72,700 83,500
500 2,039,900 2,345,200 - 98,400 97,500

wog |ETHE
mm
(ke)

50 14

75 23
100 29
125 48
150 51
200 75
250 118
300 160
350 257
400 st HNSRIBIER BrEHt
450 409
500 541




GXY 7T M (kEgy7 b=t GX) JWWA B 120, JOPA G 1049 A UL

RERE ) o . sEEE
v/ [ﬁxﬁf Xﬁbﬂf Ipnnﬂz_t F?I‘EEE_‘_{TJ
IO 4o IEEE (ke)
mm | 10K 3@ | 16K 418 | 10K 3% | 16K 4i& || mEmE 8
SGXD10 | SGXD16 | SGXS10 | SGXS16 A= | EUE
75 143,200 157,600 136,300 150,000 11,200 7,900 31 28

100 174,400 191,900 165,000 181,500 12,500 9,400 37 35
150 266,700 293,400 260,300 286,400 23,000 11,800 69 64
200 387,400 426,100 376,200 413,900 27,500 17,800 98 98
250 563,700 620,100 549,700 604,700 35,500 17,800 140 142
300 918,200 1,010,100 874,400 961,900 40,200 20,900 233 216
400 1,550,200 - - - 61,600 69,600 407 -

. UEER #aEm@OyvIUrI Ay OV EEHEFT,

ZTDOEEEE (DL, R, TERIUS - Fub) (FR&CHARLEE L,

2. SHEUFEICDOTHELUTIFE.JWWA B 120, JDPA G 1049 =E(CERETUIcbDT
FIE@TIFHDDOFEE Ao
SEUE
NSYZ B (kEmgy7bo-itil% NSf) JWWAB 120 AR UIT
B © | © © | ©)
[ES7 SHEUR RN | =ty
O RS, | s
i 10K 37& 16K 478 10K 3i& 16K 418 MEsEE
SNSD10 SNSD 16 SNSS10 SNSS16
75 154,100 169,300 143,800 158,900 11,200 7,900
100 189,600 208,500 175,800 192,800 12,500 9,400
150 287,900 316,900 274,000 302,300 23,000 11,800
200 415,700 457,300 394,700 434,400 27,500 17,800
250 603,800 664,200 577,900 636,700 35,500 17,800
300 802,700 883,800 764,900 840,500 40,200 20,900
350 1,185,900 — — - 53,400 55,700
400 1,614,600 = = = 61,600 69,600

CHER (RURER75mm~250mm OwvoU>g, OwoUr It UATIA. DA, EBHEBAIEU V. Ty MRV
EOE300MmM~400mm OvoU>d, OwoUVInHUBREIL) ZE2HEFET,

2. MUER300mmMEL EDBE. STAHBFESR (\vo7vIUrd dAE. 8. TERILS - Fw b)) FFECHEELEE0,

3. EREUEROFOERI00mMMUEICDEELTIE. JWWA B 120%R(CHST LI DD THRBR TIEH D v,

7 N/
U?mon{]:t o)
R | REUE

75 41 36
100 53 46
150 87 75
200 132 120
250 180 166
300 251 239 SEL
350 375 -
400 443 -




E KUISLY TN (kEBY7 bo-WitlR BXkBHUIFLYER) ARUIU
PTC B 22 (KEEKBHUIFLIELOMY T Po=IEtIH)

ft
" B o © | © srEe
PTCB22 | NWAKI44PTOKOBHRE | |nep| (ke)
# U =S °& | e | |PrCB 22 DTS g
THEY | FXh=hE | BISYUR
SPSS75 | SPMS75 SPFS7.5 RIHIBT I | K505
50 136,700 136,700 132,500 9,400| 7,900 || 18 | 19 | 18
75 146,800 146,800 142,300 11,200 7,900| | 22 | 25 | 23
100 183,500 183,500 177,500 12,500 | 9,400 31 35 30
150 306,200 306,200 297,000 23,000 | 11,800 70 70 59
200 575,400 - - 27,500 | 17,800 130 - -
250 921,300 = = 35,500 | 17,800 211 = =
300 1,324,800 - - 40,200 | 20,900 315 - -

1. PTC B 22 - BKANUIFLVI\ATVRT LGERE  AKEEKARUIFUAEUOMY Iy —IUETH
JWWA K 144 - BAKEBREFE KEERXARUIFLVE
PTC K O3 EEKARUIFLYIA TVRT LRERHE  KEEKARUIFUE
2. FAQZHIEDGG ROANBR CKBEILER. HE. JUy TV A VF—207 . tyhrJd . OvoI50d,
BERILD - YN AR—Y =) ZEZHFT,

3. FU®250,300mmIAPTC B 22 RICRE Ui D TSR TIBDE D A,
4. JWWA K 144 (. [FUEE0mMmM~150mmzETEEDE T,
5. PWANIGFE ([@HER. F 75 IF BUER75~200mm)(CDEFELTCUE.PTC B 22(@#ER) . JWWA K 03.PTC K 03(F 75 VVF) EEIIE T,
’%@(Ei%)ﬁff 2RE
s mm
S R | (Al e PTG K 03 %
baAYES |=kay WS | R | EI559F
50 63.0 58 680 560 430
75 90.0 8.2 780 615 510
100 125.0 114 880 678 565
150 180.0 16.4 1050 826 665
200 250.0 22.7 1280 - -
250 315.0 28.6 1380 - =
300 355.0 32.2 1540 - -

I ER FEXAZHIVE RISVIR

5 KUINACY T S EFESRE (kEgy7 hy-IitTR EkBrUIFLYER EFESH) AU

PTCB22 (KEEKXAKVIFLVHELOMY T Fo=IEi%)

B o EORETA
L (mm)
; PTCB22 | | WL e | | s2mg SETE
HUE BREX | e | | (ke) (mm)
mm In&Ezs : PTB B 22
7.5K 2f&E
SPEFS7.5 nE | Ex
50 148,100 9,400 | 7,900 18 63.0 58 715
75 162,000 11,200 | 7,900 22 90.0 8.2 800
100 205,200 12,500 | 9,400 31 125.0 11.4 895
150 342,200 23,000 | 11,800 70 180.0 16.4 1053
200 637,400 27,500 | 17,800 130 250.0 227 1273

1. PTC B 22 -EeKARULIF UV I\A TYRAT LB KEEKARUIFUVEUOMNY IhS—) Uit
____Wewae ________________________________________________________________________________|



E FESHKKUINAY T M (k8577 05-Witils BXEHUIFLIER TL53%) RRUR (sBoms~—vzcsrersu,

BrEE| o | o© o
JWWAK 144.PTCK OIS | | W\ | amrerey 4 sEE8 E‘@(%f)mﬁ 2EWE
U 75K 2 BRI | e (ke) (mm)
A mHEr | FISVIE I JWWAK 144(PTC K 03)
SPFSS7.5 | SPFFS7.5 HEE|EISVE | MR | BT | [ EHER RIS
50 136,700 132,500 9,400 | 7,900 20 20 63.0 58 680 | 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 32 32 90.0 8.2 790 520
100 183,500 177,500 12,500 | 9,400 50 50 1250 | 11.4 900 | 585
150 306,200 297,000 23,000 | 11,800 100 100 1800 | 16.4 1065 | 680
1. JWWA K 144 - -BAKEHBEIEE KEEKXKARUIFLVE
PTC K 03 - BeKBRUIF LI A TVAF LGRIEHE  AERKBRUIFL VS

e

RISV

PE-NOVOR:Y 7 b (kERY7 bo-Iitil# BEXEHVIFLYER *p=hnf) AT UIC

7

PTCB 25 (KERKRKUIFLIEXHZHNEY T M =IiTiT%)

EHEAE O s RS
A | rrmrq| (228 | | B %
75K om | | UMV | pepayyy| | 22HE mm

il TS e 8 | |"(ka) | [JWWAK 144,PTCK 03

SVPMM7.5 PSS |Ekay

50 119,000 9,400 7,900 19 63.0 58

75 138,500 11,200 7,900 27 90.0 8.2

100 172,700 12,500 9,400 37 125.0 11.4

150 289,200 23,000 | 11,800 69 180.0 16.4

200 474,300 27,500 | 17,800 134 250.0 227

1. MBEOKEILR. . Iy TV I A VF =07 yh2 I OvoTS VI TERILS - Fub,
ANR—Y—EV)EEZHET
2. MLFSLADEETER(SF Iy FE) TRILNZFEDMITTWVKIEITTY,

3. JWWA K 144 - - BERKEH RS
PTC K 03 - -EeKARUIF UV A TVRT LBERE

4. JWWA K 144 FUEE0MmM~150mmE CEEDF T,

KEBEKARUVIFLVE
KEEKARUIFLVE

E FIVIYIT P (kEgs7ro-witds EEEERE AR U

BbEmE | O o . I
75K oM FNAI | pagsto oS
U RIS | e
mm | VPXHPPEXA [VPXHPPERLOE| | mNEse ‘
SCVPMM7.5 | SCVPMS7.5 VPXHPPEX A | VPXHPPERLOK
50 136,700 136,700 9,400 7,900 19 19
75 146,800 146,800 11,200 7,900 27 24
100 215,800 183,500 12,500 9,400 37 35
150 353,600 306,200 23,000 11,800 68 70

1. VP KERBERUB(EEZ)VE.

HPPE - - - KE&Rc/KFRUITF L E

2. MERVPHI- - KEBEILR. HER, Uy TUYI AR—Y . OvoT5VI TERIUS - Fwk

BRI Y AR—T—EV) ZZHET .
3. HENNDERFHLET, FEHREOBLET,

HPPERI: - - KZ I LG, 188, JUwTUV D A V=27, '2yb2J.0vo 73509,

HPPE#EULOfA

VPXHPPE#RUORZ

-, P ;'

ft
]
#



g PEFUOMTEE - PERFULOMT SV JBE (KERKBRVIFLIELOMS 91 1588KE) PTC G 32

it

PERUONTSFE PEFLOMNISVIEE
& BHEE | O N s | |[BEEE| O | e -
5 WOB | 75K oM || peg | |Tear| | FUR | 75K 2| | pag | |Cha — i
mm SPT7.5 mm SPFSP7.5
75X75 69,600 8,700 15 50 31,400 7,100 5
100x75 101,700 8,700 23 75 40,400 8,700 9 PERUORTEE
150%X75 158,700 8,700 50 100 56,600 9,800 14
& FCOENNBEIMF e R 150 94,100 18,800 27 ?
& FCDENABE T+ R R '_

PERUAONTSVIRE

m PEXAXZI (B122kI# EXBHUIFLYER Xh=NE) ARAUIL
PTC B 26 (KERKBKUIFLIEXN=HNHEXSN— METR)

B o
SEES | B¢
B 7'%;%2@ il P
FNPVMM7.5

50 137,900 20 290

75 178,400 31 335
100 220,200 44 385
150 331,500 75 470
200 623,700 110 560

& FCDEAANE TR EIERER

m WUIFLYZEBERY 7 ho—IViti# AR Uit

BHEAE (@)
o 10K 378 BEE | sEEE
D;;%I SPWSS10 INEzE (kg)
AVF—27H |4v+—375L
50 150,400 124,000 7,900 19

1. KEARUIFLYZBEUIS K 6762 1RBIES)MWih )




m VS-NOVORY T M (*EBY7 bo-1itils BeE8E xh=iwk) AU

B ®
10K 3f& R = —
HOR W i gy %igg
s e T A
SVVMM10
50 109,600 9,400 7,900 19
75 129,500 11,200 7,900 26
100 156,300 12,500 9,400 37
150 247,400 23,000 11,800 67

1. fBRCKEILR. HEH. JUyTUV T AX—=5.0vITSVI TERILS - k)

EEHET,

2. BLIEFORADEXRTER (ST IvbUYFE) TRILNEHOHMITTVLIEITTT,
3. HEMNDORIFBLE T RIEEHREDHLET,

m KREYZ b~ (xERy7ho-nitis Kip) AU

B e o HINII | ey | |SZHE
FOE | 10K 3% | 16K 4i& REX | T 31
mm SK10 SK16 INEEE (ke)

75 120,800 132,400 11,200 7,900 27
100 149,200 164,500 12,500 9,400 37
150 244,800 270,200 23,000 11,800 63
200 356,000 392,800 27,500 17,800 93
250 519,500 572,300 35,500 17,800 135
300 689,400 759,300 40,200 20,900 198

EBROLEN—JETBREE L,

m BXYT BN (KEBRYT b -MR Z7VLAE) AU

BHESE © ©) RA\RIL | | BEBEE| BT
OB | 75K 2 | 10K 3@ BRI 2fg  |(FryIi)

mm SU7.5 sSU10 Pl (ke) (%9 mm)

50 142,900 164,300 12,200 13 280

75 193,500 223,000 14,700 22 315

100 263,100 302,800 16,400 26 355

150 460,300 529,500 29,800 46 445

200 613,500 797,700 35,900 68 540

250 955,700 1,242,600 46,300 134 675

300 1,207,400 1,569,600 52,400 186 770

¢ SCS13&

1. R\ RIVISFCRMAEEETT,
2. SCST4RDRUFHMULET . FIRHREODHLE T,




it
]

Za—iK7 (keEgy7ro-mit# BRY) JWWA B 120 Ui

=HE%E © © O .| | SBEE
S FrvIR

WWOYR | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4% || e cfe
mm 0-57.56 0-S10 0-S16 (ke)
50 97,800 112,200 166,000 119,400 15
75 122,100 144,500 207,400 119,400 26
100 162,800 187,000 276,900 119,400 33
125 229,500 264,300 390,000 155,500 57
150 280,600 322,200 477,200 155,500 59
200 401,500 461,100 682,600 | | 191,600 93
250 617,100 710,500 1,049,700 213,300 144
300 779,100 895,400 | 1,325,800 | | 231,300 191
350 1,059,500 1,219,500 — 260,200 305
400 1,495,600 | 1,720,000 — 271,100 387
450 1,981,800 | 2,278,900 — 289,200 529
500 2,690,100 | 3,095,000 — 325,200 611

Za—iKNJ BE (kEgy7ro-wit# BRY) HAUIT

I\URIVEETL (%)

FryIn

=R O (@)
75K o 10K 3f& 2Z88
10E: H (W) HAGW) ||
mm FO-S75 EO-S10 (ke)
50Hz - 60Hz 50Hz - 60Hz
50 1,763,000 02 1,778,300 02 80
75 1,784,200 0.2 1,809,100 0.2 95
100 1,824,400 0.2 1,851,300 0.2 105
125 1,958,800 0.2 1,995,400 0.2 120
150 2,179,800 0.2 2,243,000 0.4 140
200 2,458,100 0.4 2,521,500 0.4 180
250 2,784,500 0.75 2,884,400 0.75 280
300 3,255,000 1.5 3,379,900 1.5 330
350 3,514,200 2.2 3,685,200 2.2 435
400 4,397,500 22 4,637,500 37 567
450 4,973,700 22 5,376,900 37 669
500 5,703,400 37 6,135,400 37 821
DT, BULMREEHER< 20, ¥~ 70> /) FHER. | 229,500
2. LEREEIFSHEERICTERLIBDTT, ()RS | 170,700
BEERICDOEELTCF. FIRHRBEORULED, TV 3 FEH 290,400
3. 16K(418)Ico%5 LTI3. BEMemnHLET. i BER 118,600
Vi pigiaEs 254,200

s 1]

73R R RO TY 3V REmD

HalFAEHREOBLET,




KERBST O TAWFHFEX T — MEIRF JWWAB 122 AU

KIEXH XTI Blazwitgs kims) AU

ByEe| - | o | o - | o | o | loxws -
75K of8 10K 37 AN | EZEE Gy |y B
IFOR RIER | | 2 | ") | o 3| 0B OB
mm GREE(R) | WEWME | WOENE | GaEE(E) | NERE | ROERE mneEgE || (ke) @ \mm) (mm)
FN7.5W | FN7.5X | FN7.5Y | FNTOW | FN10OX | FN10Y :
50 73,600 83,300 95,200 86,300 96,000 107,800 8,700 18 14 290 180
75 92,200 | 103,800 | 118,800 | 103,300 | 114,900 | 130,000 || 9,700 || 29 | 14 | 335 | 240
100 95,700 119,500 146,700 113,800 137,600 164,800 10,700 37 18 385 250
125 132,800 | 173,800 | 214,800 | 160,000 | 201,000 | 242,000 | 13500 || 60 | 22 | 435 | 260
150 137,700 | 191,800 | 250,400 | 166,700 | 220,700 | 279,400 | | 19,000 || 60 | 20 | 470 | 280
200 188,500 | 269,700 | 359,100 | 230,000 | 311,100 | 400,600 || 22,400 || 89 | 26 | 560 | 300
250 293,100 419,700 557,000 356,300 482,900 620,200 30,100 130 26 680 380
300 405,300 | 566,000 742,500 488,800 | 649,500 | 826,000 | | 35,100 | 180 | 31 | 775 | 400
350 700,500 940,400 | 1,180,200 839,900 | 1,079,800 | 1,319,700 44,700 321 36 1090 430
400 976,100 | 1,309,200 | 1,642,500 | 1,173,300 | 1,506,400 | 1,839,700 50,000 470 34 1230 470
450 1,285,700 | 1,790,400 | 2,295,000 | 1,555,300 | 2,059,900 | 2,564,500 59,400 600 39 1340 500
500 1,652,400 | 2,374,500 | 3,096,700 | 2,008,400 | 2,730,600 | 3,452,800 83,900 750 43 1440 530
Byge| — | o | o - | o | o .
16K 418 20K 518 5?;\/ NIEETS
uqzof% AN =] VAN Y\, AN 4 O [7AN Y\, *ﬂzit ﬂﬂ%gﬁ
mm SRR (R) | NEME | ASEHE | SREEE) | REME | ANEHRE I=E] &
FNT1BW | FN18X | FN18Y | FN2OW | FN20X | FN20Y
50 148,900 174,200 202,400 191,900 217,200 245,500 8,700 | 20,900
75 218,100 244,400 275,800 266,800 293,200 324,700 9,700 | 22,800
100 289,300 | 325,600 | 367,100 354,500 390,700 | 432,200 | | 10,700 | 24,700
125 434,500 | 482,800 | 531,100 531,100 579,400 | 627,800 | | 13,500 | 41,600
150 471,400 | 533,600 603,000 578,200 640,500 = 709,700 | | 19,000 | 51,100
200 672,800 | 781,400 | 902,500 829,100 937,600 | 1,058,600 | | 22,400 | 73,800
250 1,044,000 | 1,190,100 | 1,352,100 | 1,282,000 | 1,428,000 | 1,590,000 30,100 | 96,500
300 1,509,200 | 1,692,600 | 1,900,000 | 1,847,800 | 2,031,200 | 2,238,500 35,100 | 137,800
350 P P3 P3 P % P P3 190,700
400 P % % P % % P3 270,000
450 * P P Y * X * 394,500
500 P P P P ¥ Pg ¥ 558,700
& FCD&
1. %CDEELTIE. BIRMEEDHUEY.
2. 16K (478) RUR0K (5%8) DEUE350mmULEIE JWWA B 122% 5T LIcBDT. EETIEEHD 3t .
3. 16K (4%8) RU20K (5%) ORUEI50mMmULEIFR—ILAT U IAERDET,
4. OVI94TRO FEUSNOHEICDEE LTIE. BELADEEE,

RHEAE O _
10K 378 szpe |, 0
SEBE |+ =t
IFUR - Ra) |LPY7z
FNKMM10
75 147,100 35 335
100 163,900 40 385
150 249,300 70 470
200 379,500 100 560
250 550,300 130 680
300 755,300 190 775

& FCOEANEIRFUBAgHAEE
. |2 e—




KEcERETVA JIS B2062 AL

i
mHHERE = @) . J\UR - . | B
¥ IFOR | AR (R) | WEE giﬁ%@? nﬁ%{?géb %ff)g @(féjﬁ (em) ﬁfﬁ)
42 mm F7.5W F7.5X IN&%R (% mm)
50 83,500 93,500 20,900 8,700 20 13 340 180
75 99,600 107,900 22,800 9,700 40 13 450 240
100 119,500 143,900 24,700 10,700 50 15 530 250
125 173,800 186,900 41,600 13,500 70 18 600 260
150 193,600 247,300 51,100 19,000 90 19 660 280
200 282,100 362,500 73,800 22,400 140 25 770 300
250 430,100 551,100 96,500 30,100 220 26 880 380
300 569,300 704,000 137,800 35,100 280 31 980 400
350 940,400 981,300 190,700 44,700 380 36 1090 430
400 1,309,200 1,366,100 270,000 50,000 530 37 1230 470
450 1,790,400 1,868,100 394,500 59,400 750 4 1340 500
500 2,374,500 2,477,600 558,700 83,900 900 41 1440 530
& FCD#®

1. FCRIIDEF LT, sfELahEIEEL,
2. ORIl - £ - MEF. FLLMERRZERERIZSW.
3. TOHDERICDOEXLCE. BIRHEEDHULET,

KECERLVIA BTV (~7v257) AU

B - | o - | o
7 5K 10K AN\URL || BEEE ISy
IFURR , N BRIEX 75K | (FwyTH)
mm | BREEGR) | NERE | GRS R) | NERE &R (ke) (#J mm)
FM7.5W FM7.5X FM10W FM 10X
75 87,000 117,200 100,200 130,300 9,700 40 410

100 115,200 155,000 132,200 171,900 10,700 62 465
125 147,400 213,400 169,900 236,000 13,500 82 530
150 200,100 281,200 228,600 309,600 19,000 108 595
200 294,400 422,800 405,800 534,100 22,400 155 690
250 456,900 626,700 519,000 688,800 30,100 246 815
300 581,300 798,300 658,700 875,800 35,100 279 915
350 792,600 1,104,000 905,800 1,217,200 44,700 430 1020
400 1,109,700 1,571,900 1,268,200 1,730,500 50,000 600 1130
450 1,456,800 2,104,000 1,660,600 2,307,900 59,400 870 1230
500 1,881,300 2,711,600 2,151,100 2,981,400 83,900 1100 1335

€ FCD#!

1. FCR(IDEFLCF. BRELEHELLEEL,

2. HUE200mMmMUTERSZ MNP UVI A FUOR250mMmMELEFR—ILRTZ UV ITAEEDFT,

3. HUOZRE0OMMbEYERLE YT, FIEHERDBLET,

13



KEERLUR F7EML AU

e = ©
‘ 75K 1f¢ s2ES
WO®R [ (k;i
i RIS (2) WE# &
G—F7.5W G—F7.5X
250 1,378,400 1,510,800 210
300 1,530,200 1,698,100 280
350 1,934,700 2,185,400 375
400 2,310,400 2,658,700 530
450 2,967,600 3,495,200 745
500 3,839,100 4,594,100 920
600 5,051,500 5,964,100 1450
700 6,832,400 7,956,600 2000
800 10,159,000 11,806,900 2800
900 12,885,900 15,120,900 3800
1000 16,993,600 19,876,600 5000

¢ FCD

1. FCEUCDEFUTE, BELEDHLELESL,

2. FOR - ik - £ - EF. EUOEREZEERR S0,

3. 7o VITENOEBEAE. JIS B 2062-19944&E—7ATC9d,

4. ZOMOBEICDETFLTE. EREREOHUET,

5. BENOANRURICDEFZFLTEF. BELWEHhELEEL,




s
)]

KER10KEIA# IHJWWAB115 Al

B - | o - | o - | o
10K 16K 20K ATV
IEOR IB(Et
mm aEE (R) AER A anEhE () 2 [ETE7a R =pEEHES) AE A HNEZE
FG10W FG10X FG16W FG16X FG20W FG20X

50 91,600 103,000 148,900 180,900 178,800 210,700 8,700

75 109,600 118,700 218,100 244,400 261,600 287,900 9,700
100 131,500 159,100 289,300 325,600 347,200 383,600 10,700
125 193,500 242,000 371,500 419,900 445,800 494,100 13,500
150 221,900 284,200 471,400 533,600 565,500 627,900 19,000
200 344,000 438,300 672,800 781,400 807,500 915,900 22,400
250 459,900 606,000 | 1,044,000 1,190,100 1,252,900 1,398,800 30,100
300 590,600 774,100 | 1,509,200 1,692,600 1,811,000 1,994,500 35,100
350 1,038,800 1,079,800 — - - — 44,700
400 1,449,500 1,506,400 — — — — 50,000
450 1,982,100 2,059,900 — — — — 59,400
500 2,627,500 2,730,600 = = = = 83,900

& FCD#

1. ZOMDERICOTHXLCF.
2. 18K.20KICDEFXLTCIF. [HIWWA B 1 15[CETERSSNICBDTT,

BIEHRBEOHLET,

s~ |BEEE| ., | =
woi | P10 | e | (D5 mE
(ke) " (# mm)
50 20 13 340 180
75 40 13 450 240
100 50 15 530 250
125 70 18 600 260
150 90 19 660 280
200 145 25 770 300
250 220 26 880 380
300 280 31 980 400
350 380 36 1090 430
400 530 37 1230 470
450 750 41 1340 500
500 900 41 1440 530

71

|

[
=




KEEERELFR AU 1/ F)

B - | o o
=5
75K 10K |s=psUSH | | FryTat| SEEE BEM o) Tk
HOL= - B— MEEE meEsE || ke) | ()
mm | AREE(R) | NERG | NEHE 2 2 (# mm)
O-F7.B5W | O-F7.5X O-F10X
50 111,400 141,600 155,900 20,900 83,200 40 13 295
75 137,800 168,100 185,000 26,500 83,200 45 13 414
100 185,100 222,700 245,000 36,000 83,200 55 15 503
125 239,800 290,700 319,700 41,600 105,700 80 18 602
150 315,400 375,500 413,100 58,600 105,700 100 19 698
200 452,900 541,800 596,100 90,800 132,200 145 25 840
250 683,100 811,600 892,800 132,200 143,700 220 26 943
300 879,500 | 1,045,500 | 1,150,200 171,900 158,600 300 31 1103
350 1,190,800 | 1,443,600 | 1,587,900 228,600 177,600 390 36 1266
400 1,685,000 | 2,013,500 | 2,214,800 330,400 188,900 550 37 1417
450 2,239,900 | 2,745,600 | 3,020,200 438,000 200,100 770 41 1553
500 2,834,200 | 3,545,500 | 3,900,000 543,500 226,500 990 41 1702
¢ FCD®
1. FCEICDEXRLTEF. BlELEhELEEL,
2. U - ifE - B0 - 8%, FUVLERERERESL,
3. I VIENROAERBWEE. JIS B 20624 E——1EATT,
4. NKESZEMTER. TOMORECDEFXFLTCE. FEHEBDOEHUET.
1= =} »
KECEHLI# EE) AU
B | - o | - o |
_— 7.5K 10K e
rO=E -
mm e @) wEw | EOEW) apmis@)| wEgpe | 2KV ] ke
EO-F7.5W | EO-F7.5X |50Hz-60Hz | EO-F10W | EO-F10X |50Hz-60Hz
50 1,531,000 1,562,600 0.2 1,548,800 1,580,300 0.2 105
75 1,791,300 1,822,800 0.2 1,813,100 1,844,600 0.2 115
100 1,828,800 1,868,200 0.2 1,858,400 1,898,000 0.2 125
125 2,073,500 2,126,600 0.2 2,110,800 2,164,000 0.2 170
150 2,371,200 2,434,500 0.2 2,440,300 2,503,600 0.4 200
200 2,509,200 2,602,200 0.4 2,621,800 2,714,600 0.75 290
250 3,038,000 3,172,100 0.75 3,618,800 3,752,800 1.5 380
300 3,345,700 3,610,100 1.5 3,750,200 4,014,600 1.5 520
350 3,493,700 3,758,100 1.5 4,006,200 4,270,600 22 590
400 4,363,300 4,706,700 2.2 4,663,500 5,006,800 2.2 820
450 5,472,000 6,000,500 22 6,008,200 6,536,900 3.7 1070
500 5,968,700 6,712,400 3.7 6,448,800 7,192,400 3.7 1310
600 9,011,200 | 11,329,000 3.7 P P 55 1820
700 11,997,800 | 14,288,000 515 % P 75 2410
800 14,564,700 | 18,415,200 75 P % 11.0 3200
900 18,095,200 | 23,257,500 75 P P 11.0 4190
1000 22,208,000 | 28,820,500 11.0 % % 11.0 5800
& FCD# ZFTa e (EELRR) [
1. FCE[CDEFLTEF. BELEaEDhELEEL, I oORILYY)FEEK | 229,500
2. FEAREANOFHBEREEICL > CEHRERLOEANZE DD, Mg s ( n )%{E# | 170,700
EHDEEDNHDEFIDT. FUWEHEZEEEREEL, RT Yy aRisk 290,400
3. IS VITENUREBAZ. JIS B 2062%(dJIS B 2062—1994 £ E—ET9, Vi SIS 118,600
4. FEREEE=HEERICCER UEDDTT, BEERICDETHULTIE. n Zmse 254,200

REEREDHULE T,
5. X[CDEXLCIE FIEHRBEOHULET,

47V 3 VR ROT 7Y 3 VRERD
»OlFREHRBEOHLET,

it
)]



~
-

AU

KERBINZFSL K (v-oUy5%) JWWA B 138

Bygg| - | o | o | - | o | o | - ] o | o
— 7.5K 2& 10K 3#& 16K 47%&
mm |SHBER)| NEMG | RNERE AREEE)| WERE | ROENGE SHEEE)| NENE | NEhE
B7.5W B7.5X B7.5Y B10OW B10X B10Y B16W B16X B16Y
150 1,250,700 | 1,308,400 1,366,100 | 1,375,800 1,433,500 | 1,491,300 - - -
200 1,368,300 1,429,800 1,491,300, 1,506,700 1,568,200 | 1,629,800 6 1,657,400 | 1,718,800 | 1,780,500
250 1,600,800, 1,677,800 1,754,800 | 1,762,500, 1,839,400 | 1,916,300 1,938,800 | 2,015,800 | 2,092,700
300 1,920,200 | 2,001,000 | 2,081,900, 2,112,600 | 2,193,400 | 2,274,300 2,323,900 | 2,404,700 | 2,485,500
350 2,251,200 | 2,366,600 | 2,482,200 2,476,300 | 2,591,800 | 2,707,400 | 2,724,100 | 2,839,500 | 2,955,000
400 2,520,500 | 2,670,500 | 2,820,500 | 2,772,600 | 2,922,700 | 3,072,500 | 3,049,800 | 3,199,900 | 3,349,800
450 2,963,100 | 3,136,200 | 3,309,300 | 3,259,300 | 3,432,300 | 3,605,500 3,585,300 | 3,758,200 | 3,931,400
500 3,240,300 | 3,444,000 3,647,600 3,619,100 | 3,822,800 | 3,976,700 3,981,000 | 4,184,700 | 4,338,700
600 3,867,200 | 4,175,000 | 4,482,900 4,254,000 | 4,561,900 | 4,869,600 4,862,100 | 5,169,900 | 5,477,700
700 4,979,100 | 5,291,000| 5,602,600 5,477,500 | 5,789,400 6,101,000 6,494,600 | 6,806,400 | 7,118,100
800 6,118,300 | 6,445,200| 6,772,300 6,730,100 | 7,057,000 | 7,384,100 7,403,200 | 7,730,100 | 8,057,200
900 7,565,000 | 7,984,400 | 8,403,900 | 8,322,900 8,742,300 | 9,161,800 P b3 b3
1000 9,904,500 | 10,370,100 | 10,835,600 | 10,739,400 | 11,205,000 | 11,813,000 ¥ ¥ P
1100 11,355,300 | 11,909,200 | 12,463,200 | 12,492,300 | 13,046,200 | 13,600,300 DS b3 b
1200 13,061,500 | 13,756,100 | 14,450,800 | 14,367,800 | 15,062,400 | 15,757,200 ¥ ¥ ¥
1350 16,232,300 | 17,026,700 | 17,821,100 | 17,856,100 | 18,650,500 | 19,444,900 ¥ ¥ ¥
1500 19,354,500 | 20,489,700 | 21,624,900 | 21,290,200 | 22,425,300 | 23,560,400 ¥ ¥ ¥
BHEE
é/;% F\E
FEORE ?éi (ﬁrﬁ)
mm (ke)
150 85 280
200 140 300
250 180 380
300 220 400
350 250 430
400 300 470
450 350 500
500 410 530
600 565 560
700 820 610
800 1150 690
900 1650 740
1000 1850 770
1100 2300 800
1200 2600 820
1350 3500 850
1500 4500 900
& FCD#
1. FC&., #RARICDEXULCIF. BELEDLELIEEL,
2. HUR - Rk - B - MEE. FULWMERZEERIESTV. HUER1600mmELEIF. BEHMEBEODHULET,
3. HUE150mmid JWWA B 138 ZE&ICFRET U DD THRIEM Cldd D FE A
4. )\ RILDIEE. ¥97,.200M&LTLEE L,
5. HOBRS00mMmMUTOIEFA T3> T, RIEHBEDHUET . DB, 7VA—MILb - v MEF2B3XR=IZHBSEBIEEL,
B. XICDEFXULTCIF. AEEREDOHULET,




Za=YITR=IINY (KEBIN5751% YT M)

B o | o o | o szmE .
. 75K 2fF 10K 3f& ofz %9 mm) I
FU? e e - e k "
O%| mem | aeviy | mER | MRSVRE ke) (mm)
BN7.5 BNL7.5 BN1O BNL10O R | AN | B | MAIURE

200 888,800 b 1,072,100 PS 85 - 425 - 300
250 945,500 X 1,134,400 P 115 = 445 = 380
300 1,002,200 1,246,400 1,196,700 1,442,200 130 165 475 1100 400
350 1,115,500 1,359,700 1,429,300 1,677,300 160 200 500 1100 430
400 1,436,900 1,716,500 1,769,700 2,050,600 230 280 570 1150 470
450 1,871,700 2,170,300 2,489,900 2,799,900 280 335 605 1150 500
500 2,401,000 2,721,100 2,735,700 3,057,100 395 460 660 1200 530
600 3,214,000 3,623,900 3,738,600 4,151,000 540 600 775 1250 560
700 4,007,900 4,425,400 4,408,800 4,828,800 705 770 835 1300 610
800 5,066,700 5,493,100 6,473,700 6,902,600 955 1020 950 1350 690
900 6,427,700 6,903,400 7,796,100 8,273,100 1230 1280 1015 1400 740

& FCORPETAF U RIEHINEE (FRIRERAEITRF S HEEE)

1. 7o VIERUEBYEF. JWWA B 138&E—1ATT,

2. HUE1000mmICDEFRLCF. BELEDELEEL,

3. LR DETICDOERLCF. AEHMEEDHULET,

4. R[COEFXRLTCF, RIEHEBEDHUET,

m FEKMERENTINT T S A 57 (kiERI9754% Fkiikl?)

BuEE| o | © o | o P— e
- 75K oM 10K 37 ot o1 Tl
BOR [ mer | jvasvim| mem | )uzsow e 6 mm) (mm)
BF75 | BFL7Z.5 | BFI0 | BFLIO || el |MaoNy | @8R | MU

300 1,313,600 1,557,800 1,508,100 1,753,600 140 175 475 1100 400
350 1,461,800 1,706,000 1,775,600 2,023,600 180 220 500 1100 430
400 1,786,100 2,065,700 2,118,900 2,399,800 250 300 570 1150 470
450 2,235,400 2,534,000 2,853,600 3,163,600 310 365 605 1150 500
500 2,779,300 3,099,400 3,114,000 3,435,400 430 495 660 1200 530
600 3,606,800 4,016,700 4,131,400 4,543,800 585 645 775 1250 560
700 4,415,300 4,832,800 4,816,200 5,236,200 765 830 835 1300 610
800 5,488,600 5,915,000 6,895,600 7,324,500 1055 1120 950 1350 690
900 6,893,300 7,369,000 8,261,700 8,738,700 1350 1400 1015 1400 740

& FCOEANELRFVEIEMAEERE (FEHRERNEIFIRFVEIEER)

1. 7S VIENROEBYAEF. JWWAB 138&F—ACd,

2. FUR1000mmICDEFLTCIF. BBLEDEEE0,

3. FESAOETICOERLCE. AEHMEEDHULET,

4. MFrvET—3VFA4TICDEFXRLTUFE. BBLEDELEEL,

~
-

AU



~—
-

AU

@ TERENSINS (KER/5751% HENSH)

BtEE| o [ O o | o T— —_
75K 21 10K 3 o o S
Diof BEY | (RSN | B | (RIVRE ey # mm) ()
BNS7.5 | BNSL7.5 BNST0 BNSL10 B | MAUNE | R | VAT
300 | 1,971,400 2215600 | 2,193,900 | 2,439,400 185 220 475 | 1100 572
350 | 2338000 | 2582200 | 2573600 | 2,821,600 225 265 50 | 1100 642
400 2,851,400 3,131,000 3,200,500 | 3,481,400 310 360 570 1150 736
450 3,200,500 3,499,100 3,506,100 | 3,816,100 370 425 605 1150 756
500 3,558,400 3,878,500 3,927,900 | 4,249,300 480 540 660 1200 762
600 4,443,000 4,852,900 4,931,700 | 5,344,100 650 710 775 1250 782
700 5,455,400 5,872,900 6,124,600 6,544,600 880 935 835 1300 894
800 | 6,619,200 | 7,045600 | 8168600 | 8597,500 | | 1225 | 1280 950 | 1350 930
900 | 8,190,300 | 8,666,000 8993400 = 9,470,400 | | 1540 | 1500 | 1015 | 1400 990
1000 | 11,581,100 — 12,818,300 - 2360 - 1270 - 1244

& FCORPNMNEILRFVEIENAZRE (RONHE - AR,
1. fAEH (FOER300mm~450mm OwvoUYd, OvoUrvIn UADA.
FOE500mm~1000mm % L)
2. BAILF TaEamRERif CARLIEE0,
HOE300MmM~450mmaigE. \yo7vIUrg, dLE. #im TERibs -7y b
EOE500mm~1000mmDIBE.
3. 16K (4%&) (ZDFFEL T BELEDELEELY,
4. FEPADOETICOTHELTEF. BBELEDhELESL,

FENREHNE | TRFIRIIEER)

OwoUvd, RyoryIUVd, dLEk. iR, TERLUN - Fy b

@ FEIKKEGEITNS/IN Y (KEAINS751% WENSK Tkissk)

BuEe| o [ o©O o | o P -
75K 2jE 10K 378 ofE o R
WO [ mem | uzsui | @R | MASURE (ke) @ mm | (mm)
BNSF7.5 | BNSFL7.5 | BNSF10 | BNSFL10 EER | (AIUNY | EERE | AT
300 2,282,800 | 2,527,000 2,505,300 | 2,750,800 195 230 475 1100 572
350 2,684,300 | 2,928,500 2,919,900 | 3,167,900 245 285 500 1100 642
400 3,200,600 | 3,480,200 3,549,700 3,830,600 330 380 570 1150 736
450 3,564,200 | 3,862,800 3,869,800 4,179,800 400 455 605 1150 756
500 3,936,700 | 4,256,800 4,306,200 4,627,600 515 575 660 1200 762
600 4,835,800 | 5,245,700 5,324,500 5,736,900 695 755 775 1250 782
700 5,862,800 | 6,280,300 6,532,000 6,952,000 940 995 835 1300 894
800 7,041,100 7,467,500 8,590,500 9,019,400 1325 1380 950 1350 930
900 8,655,900 | 9,131,600 9,459,000 9,936,000 1660 1710 1015 1400 990
1000 12,074,500 - 13,311,700 - 2550 - 1270 - 1244

¢ FCORPMNETLRFEENAERE (RONMHE : &k
MBS (FOER300mm~450mm OvoUvyd, OvoUyInt URTA.
OE500mm~1000mm % UL)

—

2. BAICIF T EnEaMmZRE CREEEL,

OER300MmM~450mmDigE.
EUOE500mm~1000mmDIBE.
. 16K (4F8) ([CDEFULTFE. BRELEDELEELY,
. FEMSAOBECOEFLTEF. BEVLEDELEE,
M vET—Y3vdA4TICDEELTE. BRELEDEL RS,

o~ w

s 19

[=pr e
EL—’%Z?\

NyoryIU2g. JLE. #Hw. TERILS - Fuh
OvoUvd, RyoryIUvJ, dhkk. #iw. TERVS - Sk

FEUREHNE | TRFVRIEER)




m MERGXINY (KEB/S751/%# WECXK)

EROLEN—IZTBREE L,

RiEE o | o s2HE B
3 3 )
o BT [T i@ gmm | rm
BGX10 BGXL10 BER | MAIING | 1R | IMATURE
300 2,402,300 2,647,800 185 205 505 1100 600
400 3,130,900 3,411,800 315 345 600 1150 804
¢ FCDR AEIRFVEEhEx ROWNHE : SREEER) SNE @ BnaSas+aniEE

B (FENRIERONE | TRFUHEER)

1.

TEm Eafem (Ayouvd. Abv)\) ZEHFT

ZOMOBEEE (DL, B, TERILS - Ty b)) FRESHRLIEEL.

ERDQLEN—IZTBREE L,

m FEKIERETGXINY (KER/S751%# WECGXE Fkiift)

B © | © sEES 1)
: 10K 378 318 378 i
|]‘ O s . ST iny
UE T w5 1) Sl | iy
BGXF10 BGXFL10 BERE || SR | MAIURE
300 2,713,700 2,959,200 195 215 505 1100 600
400 3,480,100 3,761,000 885 365 600 1150 804

¢ FCD#

WEIRFVEENEER (ROWE @ SR

B (FEIRIEMONE | THF iR

REE) SNE | BINADER AR

1.

2

fiEm EEMm (AQvoUYI. Abv)\) ZEHET,
ZODEEEE (TLEH. . TERILS - Ty b) FRECHARLESL.
MFvET—23VFATICOEFLCF. BELEDELESL,

@ FEEIE/NY 7517 (ERIS751% BEER)

B - | o | o _
_— 75K 2i A -
T anEE® | AEhe | Ens kg) | (MM
BT7.5W BT7.5X BT7.5Y

300 1,683,500 1,770,200 1,856,700 311,400 195 200
350 1,914,500 2,020,100 2,125,900 346,300 220 200
400 2,001,000 2,116,600 2,232,100 349,200 285 300
450 2,366,600 2,539,700 2,712,900 363,700 335 300
500 2,635,800 2,847,400 3,059,300 378,300 375 300
600 3,213,000 3,463,200 3,713,300 392,800 480 300
700 4,232,700 4,521,400 4,810,000 407,400 725 300
800 5,002,300 5,387,100 5,771,900 421,900 1005 300

& FCD®

1. FCRICDEXRULTCE. BELEHhELIEEL,

2. FURS00MMUTDMIEA T3V TT, FIEHMBEDRLET. BNDEE. 77>H—R)L b

3. ESELSOHURICDEXRLTCE. SELEHhEIEEL,

- v MIF2BR—IZEHBRELIEE N,

~
-

AU



~
—

AU

E I XNINIIO (KEBINST51% EHH)

B o o &R sems

FOR | 75K 2fF | 10K 3% (mm) ofE
mm BAII7.5 BAI1O B + — (ke)
250 1,758,400 1,947,500 380 8 20 220
300 2,239,100 2,433,900 400 8 20 260
350 2,656,500 2,970,300 430 8 30 310
400 2,947,500 3,281,500 470 8 30 370
500 3,833,000 4,168,200 530 8 30 500

& FCOENNEIRFUHEiEER (FERERINESTRF U EEER)

. KEEBTOEBARETT. IS5V ITEF. JWWA B 138EE—ETT,
FERUADIFURICDOEFLCE. BELEDE LS,

BEFNICOETFLCEF. AEHREROEULET,

FEAKBERE T A TROMF vET—2 3V FATICOEXLTCF. BELEDELETV

#@!\3‘

m I XNINY (KERIN97514% EHF)

RHEZE (@) BRHEEE © R
O 75K o2& R 75K o2& (mm)

mm BA7.5 mm E-BA7.5 A + —
150 1,505,900 150 3,113,400 280 5 16
200 1,673,100 200 3,288,200 300 5 18
450 3,603,700 450 5,316,700 500 8 30
600 4,734,600 600 6,689,700 560 | 8 | 40
700 6,195,900 700 8,334,200 610 | 9 | 40
800 7,569,200 800 9,759,400 60 | 9 | 50
900 9,339,500 900 11,968,100 740 9 50

1000 11,694,200 1000 14,216,600 770 9 50

1100 13,802,100 1100 16,888,800 800 9 50

1200 15,776,200 1200 19,705,300 820 9 50

& FCORMNETRFUEiEER (FERERINE - BERFENEIF TR U EiEER)

. KEBEB COMENTIRECT ., J5VIEF. JWWA B 138&F—1E (HUR150mmZR<) TI,

2. BRENRURRAEEEICK > CEERIEENUHNNEDD ., LEMEEREDBENDDEFIDT.
FUWMERZEETEREEW

3. LEMEF=RERICCEHLIZDBDTY, BHEBRICOETF LT, FIEHEEOHRULET.

-




E THFrEINY (KERI9754% F+E7~-Y3/HERK)

RIERE ©) © sEz@ES

FOR | 75K 2f& | 10K 3f& o

mm BCV7.5 BCV10 (ke)

150 1,416,800 | 1,587,600 85

200 1,523,100 | 1,706,400 110

250 1,924,100 | 2,113,200 130

300 2,144,200 | 2,338,900 170

350 2,430,100 | 2,743,800 195

400 2,848,800 | 3,181,800 285
& FODENATLRF VHIISHERE (FENRERNEIX THF VRASRL%)
1. FELBSOIFORICOEFELTIE. SELEDE L EEW,
2. BERICOFELTIE. BRAEREOHUET,
3. ISVUTERUERTER. JWWA B 138&F—15% (R0 150mmER<) TT,
4. M4 7Y 3>TY, SRASEOHULET., DB, PYA—RILE - v MNI23R—IBFSREI S,

@ LOT 1 INIH (kERI9751% Eifkld)

FH B8
RHESE O seEE BHERE O szme
O 75K 2fE of& O 75K 2 ofE
mm BR7.5 (ke) mm E-BR7.5 (ke)
100 1,451,900 55 100 3,099,300 50
150 1,498,800 70 150 3,138,600 60
200 1,566,100 120 200 3,663,000 115
250 1,834,300 140 250 3,905,200 140
300 2,210,600 175 300 4,296,600 205
350 2,696,500 225 350 4,464,800 260
400 3,005,600 275 400 5,064,000 310
450 3,634,900 330 450 5,673,500 365
500 3,989,600 435 500 6,081,500 490
600 4,722,200 590 600 7,197,100 665
700 6,017,200 840 700 8,605,700 995
Z T3y (SRR g

oIV ) FIER | 229,500

( n )XR{E¥ | 170,700

T aR (G 290,400

I EHER 118,600

1 ZSpse 254,200

-

hwm

- BRESDRURRAEBEICK > CBEREENUOEAINEDD ., Mg s RED5Ea0

7Y 3 V@ ER I ROT TY 3 VRERD
GAFREHEEDBUET,

FCORANETRF e EER (FENRIFHIE BERFRINES TRF VU aiEER)

HOFFTDT, FULWERZEHIERIZEL,

TSV ITERCEBETAR. JWWA B 138EF—AMFORE100. 150mm7ZkR<) T,
FORS00MM TOMIEA T 3>V TY, RIFHEEDEULET.
LEMEE=AERICCERELCBDTY, EEBRICOESIUCIE. FIRHEED
BUET,

~
~—

AU



~
-

BAUNIN

KERINS 751K EZ JWWA B 138

BHEE - | © | ©
y 75K 2fE sEES
BOE 1 mE) PIE PR A (kW) (ke)
E—B7.5W E—B7.5X E—B7.5Y 50Hz | 60Hz
150 2,862,200 2,922,400 2,982,900 0.04 0.04 145
200 2,971,500 3,035,800 3,100,000 0.2 0.2 175
250 3,132,100 3,212,500 3,293,000 0.2 0.2 220
300 3,448,700 3,533,200 3,617,700 0.2 0.2 250
350 3,883,100 4,003,900 4,124,600 0.2 0.2 280
400 4,176,300 4,333,100 4,490,000 0.2 0.2 380
450 4,870,000 5,050,800 5,231,900 0.2 0.2 450
500 5,209,500 5,422,500 5,635,400 0.4 0.4 600
600 6,275,100 6,610,100 6,932,000 0.4 0.4 950
700 7,616,300 7,942,300 8,268,100 0.75 0.75 1000
800 9,495,900 9,837,800 10,179,600 0.75 1.5 1500
900 10,671,600 11,110,200 11,548,700 15 1.5 2000
1000 13,265,800 13,752,400 14,239,100 15 22 2500
1100 15,209,500 15,788,600 16,367,800 2.2 2.2 3900
1200 17,439,700 18,165,800 18,892,100 22 37 4200
1350 20,891,300 21,721,800 22,552,400 3.7 3.7 5700
1500 24,469,400 25,576,700 26,763,500 37 55 6800
1’ Egﬁ:aﬁ LT, BELabE R, A7/ MU Lo e
o EFAEHRUBIERRIES(C & > CRBRERR UL ANEDD . R R ~~o0()L> ) B | 229500
BENBDEITDOT, H#ULLVHREEERS 2L, (v )=fE# | 170,700
3. HUE150mmiE. JWWA B 138%E(CHE LIt DD THRER TlEd D Ft A T2 aFER 290,400
4. TFURS00mMMATOMIEA T 5V TF, HaMBBnHLET, MADSA. T 118,600
FUN—RILE - Fv e [ EEsB L. e 254,200
5. RS SIEERIC CER UICBOTY ., SRERCOTELTE. B

7Y 3vRERERRUT TY 3 V@m0

HREDALSI. ) e

@ A=K « Fv b (I19751%#F)

157ty Ml
55400 SUS304

T
(1&aD)

HOR
mm
150
200
250
300
350
400 L
450
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1350
1500

X A

M12x160 4 6,400 11,600

M16x200 4 6,800 14,400

M20x250 4 7,200 20,400

M24x315 4 18,800 42,400

LAT

M30%x400 4 25,200 79,200




Z252ILRINGITSLH#

FH
LIR—= FryIdFTR | Ur—LFTFR 1]
75K | 10K e 5 (1]
wor | | | [eEEE pOscEcic) | 57%5%(% S XS i ]
™M |gl75c|BULI0C| | (ke IR g y750/ewice| [Ty | (L ;( L
7.5K | 10K "3
BLH7 50| BLH10C
50 54,400 4 119,100 119,100 6
75(80)| 68500 5 131,400 131,400 8
100 89,500 7 141,800 141,800 10
125 112,200 10 164,600 164,600 12 L= FryTEos
150 129,500 12 190,900 190,900 14
200 = = 287,000 287,000 26
250 - - 439,300 439,300 35 n
300 - = 514,400 514,400 45
350 - - 787,200 787,200 60
400 - - 1,086,500 | 1,086,500 o4
450 - - 1,443,200 1,443,200 129
500 = = 1,712,500 1,712,500 167
600 - - 2,357,900 2,357,900 272

FHEFC, FMESCSTT, ZDfth FIRHEEDEHLET,
B SULLSER+ FE TIRFIRER (JL—)

U4 —LFTVRIFERUEETT,

EEERNARIL S - v MEF2EXR—IZHSREE0,

INVRILK UA—LFTH

~AwONO -~

IEOR 7.5K 10K HAakwW) | | s=EE ‘

mm EBL75D | EBLIOD oo | (ke) L

50 1,019,800 0.04 20 al
75 (80) 1,034,900 0.04 21 Nazavyll
100 1,048,200 0.04 23

125 1,085,900 0.04 25 |

150 1,195,000 0.04 27

200 1,445,600 0.04 30 @

250 1,629,400 0.1 42

300 1,741,100 0.1 57

F#FCD, #4SCSTY,

B SULLSER+ P& TIRFIRER (JU—)

ERIUFAETCTY,

EREIRURRARBEEC K > TERRFRLUOENNZED D, M8 EED
HBahdDFIDT. FLWMIERZEEERIESL,

FiEHk. REK. RIREFOT TV 3VRICODETLCE. RIHREREDHULET,
EEERNARILL - 7y MF2ER—IZESRIEE,

A0~

@ o

~
-

AU



~—
-

AU

ISVIVRING IS HBEERNBHRIVES « v b

7.5KH
RO . KE 1597y Mg
mm R Q=) SS400 SUS304
50 M16X115 4 1,600 6,800
75 (80) M16X115 4 1,600 6,800
100 M16X120 4 1,600 6,800
125 M16X135 6 2,400 12,000
150 M16X140 6 2,400 12,000
200 M16X140 8 3,200 16,000
250 M20X170 8 6,400 25,600
300 M20X180 10 9,000 33,000
350 M22X200 10 10,000 50,000
400 M22X210 12 13,200 68,400
450 M24X230 12 24,000 88,800
500 M24X240 12 25,200 92,400
600 M24X270 16 35,200 139,200
10KH
FEOR N KE 1592y Mg
mm s (1A9) SS400 SUS304
50 MI6X110 4 1,600 6,800
75(80)|  M16X110 8 3,200 13,600
100 MI6X115 8 3,200 13,600
125 M20X130 8 4,800 23,200
150 M20X130 8 4,800 23,200
200 M20X135 12 7,200 34,800
250 M22X150 12 10,800 42,000
300 M22X160 16 16,000 60,800
350 M22X180 16 16,000 62,400
200 M24X 190 12 14,400 70,800
M24X 65 8 4,000 19,200
450 M24X210 16 32,000 105,600
M24X 65 8 4,000 19,200
co0 M24X230 16 32,000 118,400
M24X 65 8 4,000 19,200
600 M30X280 20 54,000 246,000
M30X 75 8 8,000 51,200




m KERAMTUENIE JWWA B 103 [#0-%0]

7.5K 7523 10K
Syl Syl SEEE
R , , FA2
mm WEM A R ERD (A NEIM A A ER A (kg)
HC7.5X HC7.5Y HC 10X HC10Y
75(80O) 131,800 142,000 145,200 154,400 26
100 (1) 275,000 297,800 302,400 324,100 36
¢ FCD®
1. ISUVI0KICDEELTIE. JWWA B 103%E(CERE LD THRERTIE
BOEG A,
2. BEEHEKRADEAE. ¥9,50001E LT IEE0,
;’\
JWWA B 103:1991 [#0-30l W
75K SEEE =
U HE L& s
o @gE4T) (ke)
NEIM A WEM A HEY LA
HBL7.5X HB7.5X @v9547) =
75(EM) 137,100 28 27
100 (3 O) 280,400 45 44
& FCD®

1. H (OO E0) XELE (OF5EOEVDBN) DWLITNHZEEERIESL,
2. BEHKAMNDEEF. ¥9,500M&EL TLEEL,

g 0O g 0O N O ® O
HE (OYJ517) LB HE (OYJ517) LEY

@ HOw YD (KEFHTLENE [JWWA B 103-1969] Bii#2E)

O HAR
mm (1tzvk 5EN)
75 44,300

€ SCS13A,//8US304% (TR+HlatndEs)
1. MR TAICDE, BEIRDMFTIEE L,
2. BEBOMIL S - F v MR T BIcHDBELE UCFSEAVIEITEEA.

@ 274 —=iK—=Ib okegr-nsEnEse) JWWA B 135

MO 7.5K SEBS
mm HF7.5 (ke)
75 123,300 14

¢ FCDEAANETINF RN FER




m THEHNIE  (=2-BREMS+RERER+INFHRTY M) (BBORE~—vETERIL)

wom 25K
T sy
HRS7.5
75 214,400

& MEENEEZ1-BRENE (V3—bhF(T) +ERHER (FOR75XE/150mm) +XIILFHART v H
(FURER75) DY MRETY,

1. BEEEAMRIL S - Ty b (IFUOR75A) « JILFART v b (FOE758 THD) « EREADMETI,

2. BEEEKANOEGEE. ¥9.500M8LTEE0,

@ —a1—BRFXIE (kEBtTLELE BRY #0)

. i 7.5K IS5V 10K
’ 5 satoqT | mEsaT | oovsqT | mEseT | ovosaT
W HRS7.5 HR7.5 HRL7.5 HR10 HRL10
2 75 107,200 107,200 113,400 117,700 124,700

& FCOEANE TR+ B AR
1. OYVIFATICOEFLCF. O'EETH1=330, 390, 430 (E—ffits) OWLWVIFNHZEEHERIEE.

2. BEEPKANOEGEF. ¥9.500M8 LTS,

D SEZBEE 75K
o st | BEsqT | OvosaT
(ke) (ke) (ke)
22 (H1=330)
75 15 19 23 (H1=390)
24 (H1=430)

RESAT avo547

@ = 21—BRYA VBN (KERMTHENE BRE 1 D)

7.5K SEEE
PO : 5 : —
| mESAT | 054D | BT OvISAT
HR7.5 HRL7.5 ke) (ke)
100 275,600 35 50

¢ FCDEANE TN N FEER
1. BEEEKRADSEE. ¥ 19,0008 LT EE0,

.;I‘.

BESAT

27



m IR =21 —BRENIE (KEBHTENE BRY SEZFAM 20)

02 " 7.5K ‘ : %%E\% !
mm BEESAT Ovo5947 | | BEYAT OVI5A4T
HNB7.5 HNLB7.5 (ke) (ke)

29(H1=330)

IR—)LFpT 254,200 260,900 26 30(H1=390)

. 31 (H1=430)

HN7.5 HNL7.5

27 (H1=330)

R—)LFpf 230,600 237,200 24 28(H1=390)
29(H1=430)

& FCDEANETNF VN FER
. ERFAEFRLEECEE UL TCWNET,
2. M=)LRANIFR—ILAROAFZEEEREE L,
Ffe, OVIFATICOTHRLCE, OFmEH1=330, 390, 430 (B—ffitE) ODWVIFNHZEEERIEE0, 5
3. BEFKRMOGEE. ¥9.6000I8LTLEEL,
W

j—

RES1T IRESAT avos47 Ovo547
R—=ILF S IR—ILFE IR—ILFS R—ILFRHE

@ e ————————

y 7.5K SEE=S
BOR | mesqo |ovosaT| |mesa7| Ovosa
HE7.5 HEL7.5 (ke) (ke)
23(H1=330)
75 114,200 120,800 20 24(H1=390)
25(H1=430)

¢ FCORANE LR lend Rz
1. OVIIATICOEFRLCE. OEEETH1=330, 390, 430 (B—1fi#E) OWLFNHZEEERIES,
2. BEHIKANDEBEGE. ¥9.500ELTLEE L,

_J

RET(T avos«147

28 mmm




m RATFIUVAR JENIE (KEBHTLEME Z7IUAE EO)

75K
EOR sEBER
mm HSK7 5U (ke)
75 111,100 12
ZBRFT
75K
A4 ;;; =
HOE R /(%f)i
HNBSK7.5U
75 255,800 16
H
W
" B
75K
MO sEB=S
mm HESK7.5U (ke)
75 142,100 14
& SCS13%



@ Ith_ETCEREE (#431%%) (#0701

fe = < —_
mm 22 iy X N (kg) §
rBEAH) BIFDZE Y
GEF BT Hi=850 282,500 120
T HEF - 1 Hi=700 340,400 140
ag
SGHo=| BN Hi=850 319,700 120
75 GFFM | #lEgR - 28t H1=700 377,400 140
(B0) =h) Hi=850 310,900 130
GFE
_ £ 1 Hi=700 385,400 150
EETRAEE o=
SG¥Ho=E| B H1=850 347,900 130
GFEM | #f&F - o8& H1=700 422,600 150
TR ZERM H1=800 628,000 150
100 GFF ER - 2Ef Hi=600 730,100 180
Co{m)) EER . B H1=800 716,900 160
GFE fER - BT H1=600 818,900 200 ’
1. I EEEE (H) FERRICKDELDFT, & LEHOL=1000mmUTDBEEFE—ME T, W

L=1000mmZiBA &%a. FEHRBELHLET,
2. AGAEIFT v REIEEE (SCHOEDHA. SCHoOE+T vREIEER) | BAB (R, #EH. 28) BNEIRFVHIENGEEETT. 1§
3. COXR=YV(IEHINTVBRFEHRZDND P T LT BDIcHDEDTH D REDFEF. HFKAOAELIIELEDTT,
FHICOTXLCF. BELEDELESL,

| \
| \
| \
a & .
1 . | 1150 1T gL | 4150 #150 L= #150
Hi | = Hi | I'F |
| ;LL |
A I n o n |
#L ‘ L { L .
200 \ 200] |, # 250 250 | L
[ | I ,
160 = ] 150] w0 [ i oo T |
(L ] ==
Z 150 [12; i
-
HUE75mm FEUR75mm . Ty
BT A BT Al o™ o™
BN st - CEN Z &t BER - 28R



~

/

W

W RAT=INVITPAT— (Wrdikg 2502%) (#0701

s — s .
MO i 18 Eiﬂﬁgﬁ;ﬁgoomm Lf‘%%é%nbm SEHE
mm HEBETA(H) MDA (k)

I 7 T e H1=850 420,800 9

75 GUF mER - BT H1=700 491,800 110

(EO) | pm EEsTes | OB H1=850 560,700 100
GUE fier - 2B H1=700 659,200 120

100 | D& EEias | OB H1=800 995,500 120

) GUE wmEs - 28T H1=600 1,129,300 140

|

1. EEEYE (H) [FERICEIDELDFR T, BELIHOL=1000mmLL FDEEEE—HE T

L=1000mm%EBZ 555,

RIEHREOHLE T,

2. K& (iR, @ER. 28) FREIRFIEENFERCTY,

3. COXR=IICEHSNTVBHRIFEHRZDDD P T LT DIcHDHDTHD . REDHEF.

FHFHICOETXLCE. BELGEDELESL,

Hi| !

#9150

200
160

FEUE75mm
I3 ElERFTHEIR
Yl =1}

I 3 T

£

Hs

T 6L

#9150

=

200}
150

— - — T =

#IL

FUE75mm
I8 EERFTEIC
wEH - 28N

Hi

250

150

L #9150

1r GJ"tI

L

i\

U2 100mm
O3 EERf]
ZER

Hs

250

200

150|

FKFDOEE EFREDFT,

o

ol

u G.L
\

\

\

| 7 L
1]

24

FUE100mm
I 7 EERTEI=C
iR - 28t



@ KERZEERH JWWAB 137

ZEBEML KEAZEERHF JWWAB 137
RUAH (FFRZ)
amEE| - | O - | o - | o B
. 75K oM 10K 378 16K 478 o308 o
mmI GRiElE (R) | RNENG | ariis(R) | RS ENE | SrElE(R) | IAERE (kg) | (3 mm)
A75W | A75Y | ATOW | AIQY | AIBW | Al6Y
13 63,000 85,800 72,700 95,600 80,500 103,500 6 197
20 70,500 98,100 82,500 109,900 90,200 117,700 6 212
25 78,200 105,700 90,100 117,600 99,600 127,200 6 222
8ISy
BmE - = = o [ __
PO | 75K 10K 16K WEEE ’/(%fsg
mm AF7.5W AF10W AF16W Pk
13~25 | 8700 | 9,700 | 11,100 | 3,300 5
7S5 I1ERUAHR (CH2) : BUE13~25mm
BuEE| - | O - | o - | o e
SEEE B¢
- 75K 2@ 10K 3@ 16K 4% = e
mm  |GREER) | RAENE |GRiiE(R) | RSERE |G (R) | IAEME (kg) | (¥) mm)
A7.5W—F | A75Y—F | ATOW—F | ATOY—F | ATBW—F | A16Y-F
13 71,700 | 97,800 | 82400 | 108600 | 91,600 | 117,900 1| 2ot
20 79200 | 110,100 | 92,200 | 122900 | 101,300 | 132,100 1| 217
25 86,900 117,700 99,800 130,600 110,700 141,600 11 228
IS5V IR - BUE75mm
| 75 | 107,200 | 151,600 | 124900 | 169,300 | 137,700 | 182,100 || 14 | 204
¢ FCD#
1. FCR. FCOBMEMREERICO=FLTE. BHLADE N,
2. U3, 20mmiE. JWWA B 137ERICRE UIc 6O TSR TIESB D F B A,
3. BEERAEHIF0.05MPaTT. EECTRASNDEAE. BHLEDE LS,
KERAZEZSHF JWWAB 137
IS5V IR
5;&%2@—\@\@—\@\@—\@\@%%
SEEE 5
— 75K 2@ 10K 3@ 16K 478 = 5
mm  |GHEEER)| NEHE | INERE | GEEER) NERE | WAEDE (SRR | RERE | RAERE || (ke) | (0 mm)
A7.5BW | A7.5BX | A75BY | ATOBW | ATOBX | A1OBY | A16BW | A16BX | A16BY
75 120,200 170,800 132,300 182,900 145,500 196,100 27 319
100 133,300 190,000 149,500 206,000 163,200 219,800 30 321
150 324,700 447,200 358,800 481,300 395,500 518,000 60 425
200 1,019,600 1,191,700 1,122,100 1,294,100 1,244,800 1,416,800 100 520
& FCDm
1. FCRICO*E LTI, BELADE RS,
2. [FUE200mMmMICDEFRLTCF. HRHEDDFET,
3. BIEGAENE0.05MPaTY. BECTERSNZEAME. BHELBDELE.

S I— R (KERSRZTR 75VI—{F)

HFUR75~ 150055

RHEZE O O @) SEBESE | =&
O | 75K 2% | 10K 3f& | 16K 4% ofE ofE

mm AS7.5 AS10 AS16 (ke) (%9 mm)
25 91,900 101,100 110,400 9 135

¢ FCDEANE TN BN FER

# A H



# M H

w SO I7 (kERsazas# BasEd)

BIBFROBARE mcoz=sqe UTER. ABBRERDHER. ICCHE. HahK. KEIESE CBATEET.

RUAHR (FARZ)

RHEAE ©) ©) ©) sZEE| B
IFOME | 75K 2 | 10K 37 | 16K 4% o | 2]
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K1 mm)
25 106,000 130,300 141,700 9 302

7S5V I1ERUIAHR (SHE)

REELE O O ©) SEEE B
IFOE | 75K 2f | 10K 3% | 16K 4% o' | 2F
mm AEC7.5-F | AECI1O-F | AEC16-F (kg) | (K1 mm)
25 117,200 142,000 154,600 14 308

TS5VI%

REEAE O O O SEZEE B
O | 75K 21 | 10K 3% | 16K 478 o' | o
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (£ mm)
75 160,700 180,900 193,600 21 345

IS5 I— R

RHEEAE O O O SEEE =&
O | 75K 21 | 10K 3% | 16K 4i& o' | ofE
mm AECS7.5 AECS10 | AECS16 (kg) | (9 mm)
25 109,900 146,600 157,700 11 212

& FCORMAETRF iR 2%

EER gt A Tvay) mEsesmnhL. 77y s VORSRO2ERD AN,

RUABT () HCEST.

REEAE O O O SEEE| B¢
MO® | 7BK 2f@ | 10K 3% | 16K 45 o | 2
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K1 mm)
25 106,000 117,600 127,800 6 248

7S5V IERUIAHR (THE)

Eies | © ) 0 |[szme] &
O | 75K 21 | 10K 3% | 16K 478 o' | o
mm AE7.5-F AE10-F AE16-F (kg) | (K mm)
25 116,400 129,100 140,700 11 254

TSVIR

RHEAE ©) ©) ©) sEEE| 5
IFOME | 75K 2f | 10K 37 | 16K 4% o | 28
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K5 mm)
75 151,700 169,400 182,200 18 244

TS5V I— R

RHEAE ©) ©) ©) SEEE| B
PO | 75K 2 | 10K 37 | 16K 4% o' | 28
mm AES7.5 AES10 AES16 (kg) | (K5 mm)
25 108,800 133,200 143,300 8 158

¢ FCDEANE TN VBN FER

=

.;—‘l'-i

L

=%

X OE=AER

HAOZZAE

HE. IhREK. KERAEELEIC

SO 17 ANHOE (BI7E)

ZtykUiEs

SO 17 ANHOE (BI7E)

ZtyhUiss

SO ANHOE (BI7E)

ZT7av R P N
HOEBmm | 27T 7BISX O
25 49,400
75 57,000

33




@ RIGRIGBILER; S O I 7 (hERsazsas Basgn REBEnLEY)

( BBOLER—YETBRILE L,

BIBFROBARE mszsae UTER. WSBBRERb B, 7CRE. HasK. KEIESE CEATEET.

RUAHHZ (FRZ)

RHEAE O ©) ©) SEZEE| B
EO® | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% ofg | o
mm AECN7.5 AECN10 | AECN16 (kg) | (K mm)
25 148,100 170,800 201,200 11 347

750 I1EFRUAHR (SHE)

REEAE ©) ©) ©) SEEE| S
[FOME | 76K 2% | 10K 3% | 16K 4i& o | o'
mm AECN7.5-F | AECN10-F | AECN16-F (kg) | (K3 mm)
25 159,900 183,700 215,400 16 353

IS5 I— kR

RHEEAE O O O SE£E8 =&
FOR | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& o' | o’
mm AECNS7.5 | AECNS10 | AECNS16 (kg) | (K mm)
25 151,800 174,600 205,000 14 257

¢ FCDEAANE TNV F R

@ RARTFIVARS O I T (KERGEZERR BBt 27IVAE)

HIHFAOEZAE

BT O = AR

BIBFROTARE Esczsre UTER. WBBRERb BT, 7CCRE. BasK. KEIESE CERATEET.

RUAH: (BRZ)

RHEAE ©) ©) ©) SEEE| =&
FOR | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& ofg | o
mm AEC7.5U AEC10U AEC18U (kg) | (K mm)
25 146,400 3 X 6 295

7S50 I1EFRUIAHR (SH2)

REELE ©) ©) ©) SEEE| S
Y% | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4@ og | o'
mm AEC7.5U-F | AEC10U-F | AEC1BU-F (kg) | (K1 mm)
25 173,900 s % 10 301

R (agtO8: 4 7vaY) AESRERbHL. 7Y 5 VOESROSERD AL, HE. Haak. KT
. o Rray °

R UiAB Az (FR) ey

RHEAE ©) ©) ©) SEBEE| B
EOE | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4%#& o' | 2 E
mm AE7.5U AE10U AE18U (kg) | (£ mm)
25 124,900 P % 5 241

750 I1FRUAHR (THE)

RHEAE ©) ©) ©) SEEE| 5
FO® | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 41 o | o'
mm AE75U-F | AE10U-F | AE1BU-F (kg) | (K mm)
25 152,400 * * 9 247

F T3y RE

HOR | -0y -
i SoTI 7RSO
25 49,400

1. 272 3VESI7ANEROTE. 33— 7TV 3Vm
2. ®[IDTFLTE. BELEDELTEEL,

SOOI 7RIHXOSELETT,

ITEFX O ZAE

SoT7ANFOE (BI7E)

ZtyhUicisa

34 s

a Hi

3



¥ A H

W S 701 ERA (hERgEzsA 1Y)

RUIAHHZ (BHZ)
RIHEE © SEZEE | &
FO®E | 76K oE ofe ofE
mm AM7.5 (kg) | (¥ mm)
13 200
20 68,600 4 215
25 230
aI5vY
B — ©
. 7.5K wpse || BEEE
PO mEE® | e (ke)
AF7.5W
13~25 8,700 3,300 5
7S5V IERUIAHH (SHE)
BhEE - | o
7.5K \EE P o
u;;norf IS IS P | e
ARERE(R) | HkR%
AM7.5—FW | AM7.5—FY
13 205
20 77,300 80,600 9 220
25 235

@ KACACH(HOET)

@ I7 ==X (KERSEERF FREY)

AHEE|[ O o © s=EE| B ¢4
O | 7BK 2f | 10K 3%#&E | 16K 47 2 o
mm AA7.5 AA1O AA16 (kg) | (¥ mm) . |
25 142,100 156,000 183,800 10 254 \_//J
50 214,400 240,900 — 16 242
75 282,600 316,000 - 32 290

@ SUS/CACHE (75 VIFCDHEINF s EER)

EHoh) b
- N BEAARUIFL BEOEE
u\j{.&nof 7%2/ HREI o T0RE FHTSUY SUSTSVY
WUOB [ 75Kom@ | 10K3% | 16K4%E | 75K 2@ | 10K 3% | 75K 21 | 10K 3%
E | A E (A R (& E (A R (R R | A E (A
25 75 M16X75 4 M16X70 8 M20X75 8 M16X80 4 M16X80 8 M16X 90| 4 M16X 90| 8
50 100 M16X75 4 M16X70 8 — — M16X90 4 M16X85 8 M16X100 | 4 M16X 95| 8
75 150 M16X75 6 M20X75 8 — — M16X95 6 M20%90 8 M16X105| 6 M20x105| 8

BEHERIL MERMBLUTEDFREBADT. AESHAELEEL.




@ —2—=2 7/ YT (kERSEZTH RERMENLE)

RUAHH (BRZ)
RHEAE (@) (@) (@) SEB=S (STay
O 75K o 10K 3i& 16K 47& ofE of
mm AN7.5 AN10 AN16 (kg) | (¥ mm)
13 96,900 112,200 128,700 12 223
20 103,000 119,500 136,100 12 238
25 109,300 127,000 143,500 12 248
a5y
BRHEEE © O O
— RSB sZEE
mm 7.5K 10K 16K (kg)
AF7.5Y AF10Y AF1B8Y
13~25 12,000 13,000 14,400 5
TS IERUIAHR (SHE)
RHEAE © O O SEES [STay
FEOR 75K o 10K 3f& 16K 4%& o 2t
mm AN7.5—F AN10—F AN16—F (kg) | (K mm)
13 108,900 125,200 143,100 17 207
20 115,000 132,500 150,500 17 243
25 121,300 140,000 157,900 17 254
ISIIR
RHEZE (@) (@) SEZEs (STay
O 75K o 10K 37& of8 o
mm AN7.5 ANTO (kg) | (#9 mm)
75 266,400 306,500 22 248
100 359,100 412,000 68 455
150 788,700 906,700 120 595

¢ FCDEANE TN EENEFER

j—

. BEIFEERICIIETE<EDERT,

m KEAEIPEENNBISEERIF (KERSRZRS FREHGE)

RHEAE © ©) SEEE 5
IFURE 75K 2#& 10K 37& ot o
mm AT7.5 AT10 (ke) (#) mm)
75 188,000 197,700 27 319
100 245,500 268,000 30 321
150 567,200 601,500 60 425
200 625,400 661,600 65 425

¢ FCDEANE TN FRE

j—

[CTRIELICBDTT . MAEFIFURE150mmEBU T,
2. FHHEFEHTOBDFRNESENTE Ao

- BUE200mMMIEDEZ UL TE. FUR150mmD TS Y IERZJWWA B 137 IEUE200mm

EE. A, BiERE
ty hUIGE

A Hi

3



B a H

m AT IR SURZEHE (WERSELFH A7IVIR)

RUAHHS (BHZ)

BEE ©) O (©) 0 seEE | B
[FO® | 75K 2f& | 10K 3% | 16K 4% | 20K 5%& of ofe
mm ASK7.5U | ASK10U | ASK18U | ASK20QU (kg) | (9 mm)

13 93,300 102,400 113,700 113,700 3 198

20 99,600 111,300 119,300 119,300 3 201

25 107,200 119,200 128,700 128,700 3 204
TS IFFERUAHAE (SHE)

BHEE ) O (@) o seEE | B
IR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% | 20K 5% o 2@
mm | ASK7.5U-F | ASK10U-F | ASK16U-F | ASK20OU-F (kg) | (¥ mm)
25 134,700 148,400 163,600 163,600 8 210

ISIIR

RIEESE o szEg | =
U®R | 75K 2 cte cfe
mm | ASK75U (kg) | (¥ mm)

75 168,500 12 242
& SCS13x:

@ FAETEIBRILERS X T D AR SURZETI (KERSEETH A7IVIE FEBIEBLY)

RUAHHS (BHZ)

B EAE O (@) szBEE =
[FO% | 75K 2% | 10K 3%& o ofE
mm | ASKN7.5U | ASKN10U (keg) | (K9 mm)

13 117,700 129,100 5 230

20 124,000 135,400 5 233

25 130,300 141,700 5 236
7S50 IFFRUAHR: (THE)

BHEE| O o seEE | B
IFOYR | 75K 2f | 10K 3f@ 28 2%
mm | ASKN7.5U-F| ASKN10U-F (kg) | (¥ mm)
25 151,800 170,800 9 242

& SCS138




@ EXHARRET—R

-

TS

090 ot a %% e%
0
O

2

2
5%
&S

e
300K
etetete!

3

=
O
X

1%

X

e
o

9
J

o,

>
3%
2
o
%
2

2

<R
QD

e
X
ot
&
ot
%
9.4

-

%
%
X
%

<D
o,

R
o,
0o

&
&
RS

o
XX
“Q

o
o
o,
RS

R
v

X
X2
bt

23
X%
255

5

<

RIS

SRSt tototetotetetetes
Siteteteeteteie
3R

0.0

29598

%02
[y X

<f
q
J

%
o5
oS
o%
%
0%
o5

oSe%
e
0RXS
3

R,
SaSototstetetets
RRRRRRRS
2%

o%
%%

o%
XX

0l

%

KKK
t’:’:’
RXXX

1R

1. EERMSOARICDOEXLTCE. BELEDELEEL,

77 N2 1) ;/% =
L i Al mEAoE || e
AC7.5U FEFER 1 50mmELH
13~25 42,500 63,500 1
2R 75 64,600 97,000 1
100 AC7.5U FERERE200mmEL T
86,300 129,100 1
D e 25 ACS7.5U FERER 1 50mmBL T
46,300 69,300 1
mpzy| 25 ACEC7.5U FIERER 1 50mmEL R
BTEF =, 49,600 83,100 1
NE N AR 05 ACECS7.5U FERER 1 50mmBL T
— % ® 46,900 67,800 1
S4HT7 ACE7.5U FIERER 1 50mmEL R
B 2% 25 44,600 78,000 1
77 VIR 75 48,800 83,500 1
S5y Y— T . ACES7.5U faEFmERE 150mmEL T
41,800 62,700 1
_ PR ACM7.5U FERER 1 50mmBL T
== /DA 19~25 28,900 48,100 1
ACN7.5U FERER 1 50mmEL R
Za—J7 /v 13~25 57,800 86,600 1
75 57,800 86,600 1
& HEETA

Za—J7/vOR

38 mmm

A Hi

)



s 39

ETHER (MERRER BEY) [H-I# VI—5 - £pv75]

BROLEN—VZETBRIEE,

Lviv—x8
=R @) ©
. GFfe e=RE
WUBXER| 7.5K 2@ | 10K 3% | | s o
mm RLC7.5Y | RLC1QY (kg)
75%150 | 107,200 116,200 8,700 20
75%200 | 118,000 127,400 8,700 22
75X300 | 133,300 145,500 8,700 25
75%400 144,100 157,400 8,700 27
100x200 | 150,100 163,600 9,800 32
100x300 | 180,400 196,600 9,800 37
100x400 | 197,000 214,800 9,800 42
& FCORANEIRF g RRE
FryIR
=HHEAE @) ©
“ GF || BEEE
WORXER| 7.5K_2f@ | 10K 3% | | e (241
mm RCC7.5Y | RCC10OY (ke)
75%x150 | 129,800 140,900 8,700 23
75%200 | 141,000 152,800 8,700 25
75%300 | 154,000 166,500 8,700 28
75%400 | 165,500 178,900 8,700 30
100x200 | 193,100 209,500 9,800 35
100x300 | 214,200 231,300 9,800 40
100400 | 230,600 248,600 9,800 45

¢ FCDEANE TR+ RElat AR

ATV AR WESR (KEmmER Z7IVAR) K- LI-8 - Fry7i]
LiIN\—=
BRHEE O )
or | | EZEE |
WOBXAR| 7.5K 2% e 2@
mm RLSK7.5U = (kg)
75x100 128,700 13,200 13
75% 150 182,900 13,200 15
75 x 200 193,000 13,200 17
& SCS13® FEOMR 75mm X &R 100mm IFUMR 75mm X HEE 150mm
FryIR
RHEE O
o | |BEEE
WOERXER| 7.5K 2fF e ot
mm RCSK7.5U % (kg) ‘
75100 182,200 13,200 15 G 7 TL] 2
75X 150 236,600 13,200 17 = ] @%‘Mﬁ;
75 %200 248,000 13,200 19 " ; '
€ SCS13& O 75mm X ER 100mm FEOMR 75mm X EifE 150mm




KERFER JWWA B 126 [#-I# Lii-it try7R]

LiN—3¢
B - | o o ©
o 75K 21 10K 3% | 16K 4% || grp §§§§
"wr%m AR (R) | RONERE | ASERE | RoERE | | IR ()
RL7.5W RL7.5Y RL10OY RL1BY
75x100 - 98,100 %106,700 - 8,700 16
75%150 96,100 107,200 %116,200 %126,500 8,700 19
75 %200 101,200 118,000 127,400 138,400 8,700 21
75%x250 | 110,800 %130,200 %142,100 %154,600 8,700 23
75x300 111,900 133,300 %145,500 %157,900 8,700 24
75 %400 120,600 144,100 %157,400 %170,700 8,700 25
100x180 | 3x128,200 %146,200 %159,300 %173,700 9,800 27
100 <200 131,800 150,100 %163,600 %178,000 9,800 29
100 X250 141,200 171,200 187,200 202,900 9,800 30
100 <300 149,800 180,400 %196,600 %213,000 9,800 31
100 <400 163,500 197,000 %214,800 %232,800 9,800 34
150280 | :%389,700 %441,900 %492,500 = 18,800 50
200x400 - %794,500 % 883,000 - 25,100 113
¢ FCD#

1. FCHRICDEF UL CE. BELEDELEEL.
2. R[CDEFXULTIE JWWA B 1267ZE (55T LICHD THRBMTIFHD D T Avo

FryTn
RS © @) O
. 7.5K 2f& 10K 3% 16K 418 GFiY %Ef
FRER smmn | moimmne | eolEne || OEE || (g -
RC7.5Y RC10Y RC16Y
75x100 122,500 %133,600 - 8,700 20 &
75x150 129,800 %140,900 %153,800 8,700 22 42
75x200 141,000 152,800 166,300 8,700 25
75250 #%151,000 %163,100 %177,400 8,700 26
75300 154,000 %166,500 %180,800 8,700 27
75x400 165,500 %178,900 %194,300 8,700 29
100 <180 %188,800 %204,600 %223,000 9,800 30
100200 193,100 %209,500 %228,600 9,800 31 Frv Izt
100 X250 206,600 223,300 242,600 9,800 33
100 X 300 214,200 231,300 %251,300 9,800 34
100 < 400 230,600 % 248,600 3%270,000 9,800 37
150280 %597,600 %648,200 - 18,800 53
200x<400 %951,900 %1,028,100 - 25,100 115
¢ FCD#

1. ¥[CDEFXLTE. JWWA B 12672E|

CEhs
—aXE

TUTEBDTHRBR ClEH D F A



im e i

W AOvY T (KEBYTFREXE [JWWAB 103-1969] Bi2E) BADLEN—YETBRAILE L,

U HAR
mm (1= 5EN)
75 44,300

@ SCS13A/SUS304% (IR fEiREMmAEE)
1. BN TAICDE, BEROMFTIEEN,
2. BHEEOMRILE - Ty eI HIcHDBEE LTI SEAVIEITE A

HOYvIZWOR T IENE
@ HIERHHRE (VEBREAHREZE) BIOLEA-JETEREL
FURERXHEE| 7.5K 2% SEZES
mm IRMF7.5 (ke)

75%x100 68,000 11

75%150 72,000 12

75 <200 76,000 12

75 %250 81,000 12

75x%300 86,000 12

75x%400 96,000 13
100 X200 98,000 11
100 X250 104,000 12
100 X300 110,000 13
100 <400 122,000 13

@ KERAIRTIRIEMERE

1. fEREH 0.75MPall R

2. BRTSVINE 1BfTReE
HUE75mmDIZE : 209~215mm
HEUOR100mmDEBE : 236~242mmT9,

FE*IS
=] / \
RO SEEE
o IRMFT k&)
75 - 100 320,000 6 L
1. )\YRIL. TORFYY3V—, T
2FYESFTY N\YRIL (Fy hIUw Ty hEE) | Ifbvzagg
FA—TVTy A—ROMETT .
THRFVYaY— /
(270L)

-

AFZvESFTYNAVRIL TA—=TITuk
(FyNITUw IV wNETE)

s 41




EIEHR (2157)

REAE = O O = (@) O

R 75K 10K
mm RS (R) WE#AE R ERA RS (R) WE#A RV ERA

YOW75W | YGW75X | YGW75Y | YGWIOW | YGWIOX YGW10Y
50 91,100 122,500 154,000 101,700 133,100 164,600
75 131,400 162,900 192,600 145,400 175,100 206,600

100 197,800 236,300 274,800 216,900 257,300 295,800
125 273,100 323,900 376,200 301,000 351,700 404,300
150 315,000 379,800 442,800 346,400 411,300 474,200
200 755,800 846,700 937,600 832,800 923,600 1,014,600
250 909,600 1,044,400 1,179,000 1,000,500 1,135,300 1,270,000
300 1,313,700 1,485,200 1,660,100 1,446,600 1,618,100 1,791,200
350 1,696,800 1,959,000 2,225,000 1,866,400 2,130,500 2,394,600
400 2,041,400 | 2,384,200 2728500 | 2244300 | 2,588,600 | 2,931,500

& FCDE

1. FCRICOFELTIE. BELADE S0,

5. RIERECACACS. HERETANMEETT,

3. KTREF I EEREEMIET< 2,

4 BORAS0MMELEICOFE TR, BIREEmOBLET.

O T o movs—oramt | v || BEER| g
mm sus,/ L sUS,/SUS AL L] kg) | (mMm)
50 7,400 14,300 57,500 77,300 20 200
75 10,500 20,900 67,400 87,100 25 240
100 15,300 30,500 75,100 94,900 %6 290
125 21,200 42,400 89,100 109,000 58 360
150 24,700 49,200 99,100 118,700 80 410
200 58,500 116,900 118,700 178,100 117 500
250 70,300 140,500 138,600 197,800 182 540
300 101,400 202,600 158,300 217,500 241 620
350 130,800 261,400 197,000 222,500 300 680
400 157,500 314,800 216,900 227,500 387 750

€ SUS/JLAFFHHEFESUSI04, AMEFETL. SUS,SUSIEHFAEFESUS304. FEFESUS304TT,
1. FvTaly MIICDOEFLCEF. BIEHERDEULET,




1

# ¥

ZEH

RHEE (©) Py
IFOR 7.5K (k) (mm)
mm YNA7.5U
50 844,100 18 100
75 1,147,700 40 140
100 1,457,300 60 154
¢ SUSH

—_

WEEFIF0.75MPall R T g, 0.75MPall EICDEFLTIE, BELEDELEEL,
2. EEREICRELCTEALIESL,
3. EEMSOARICDOEFLCE. BELEHhELEEL,

. BREARC. REEDZEER<EEV. WBEDIFEREI+H0.2MPall L TR ZE L,

m {AAEE

B o | o ©

s FCD® 5LF Em SUSE | |szz8| mms
m 75K 10K (kg) | (mm) 7.5K kg) | (mm)

YDQ7.5 YDQ10 YNQ7.5U

50 - *1 146,900 8 | 200 202,000 7 | 200
75 170,000 165,500 13 | 200 312,500 14 | 200
100 214,400 209,600 15 | 200 348,600 17 | 200
125 %2 *1 287,400 17 | 200 - = =
150 354,000 345,500 25 | 200 655,400 28 | 200
200 442,100 432,800 31 200 1,121,900 35 | 200
250 %1 692,800 |*! 599,600 62 250 1,398,000 59 | 250
300 %1 876,200 ! 763,400 81 300 1,710,300 85 | 300
350 11,051,500 1 916,200 112 300 2,190,200 87 | 300
400 %2 %2 152 | 350 2,597,800 103 | 300
450 - - - - 3,058,600 135 | 300
500 - - - - 3,530,900 150 | 300

1. FCDEMWHEFOYI—FT 42
(%1 [CDTFFLTF. STKMERANE S A O DA—FT 1)
AANEF O I—F 4 > J& WSPO67 (FrO>I1—7
« V&) BAKEMERSBREICEDVTVED,

2. %2 [CDTFFLTCEF. AIEsEHEROBUET,

3. ffEEFE£2bmmEEDET,
FEDSNOEBNEICDETELTCE. SBLEDELEE0,

43

FCD(STKM) %

1.
2.

IRIT IEDFS AR - FRiEE BT
HfEEEFE30mmEREDET,

FELSAOEBWAICDOEXR L ClE. BEVGHDELEE,

SUSH




A=

BtEE| O © © o | o
— — sEEE — =T %ﬁ?ﬁ% G
U PSAE 75k | B[ susm | wemmmx | susm ||| S0
mm 7.5K 10K (ke) 75K | 10K | 78K | 10K | 75K | 10K || (k&)
YGD7.5Y YGD10Y YND7.5U | YND1OU | YNDC75Y | YNDC1QY | YNDC7Z.5U | YNDC10U
50 305,700 336,300 33 300 983,300 620,000 1,160,000 22 300
75 314,600 346,200 35 300 1,066,600 620,000 1,210,000 23 300
100 379,800 417,300 45 340 1,366,600 760,100 1,455,400 28 370
150 705,700 777,000 75 440 2,444,100 1,385,600 2,749,600 62 510
200 1,093,000 | 1,201,900 115 480 3,238,400 2,028,300 3,666,000 72 480
250 1,522,000 | 1,674,200 180 570 4,368,900 2,922,500 5,209,200 112 580
300 2,025,900 | 2,229,400 280 680 5,804,700 3,976,600 7,232,100 264 680
350 3,810,200 | 4,191,200 400 780 7,556,200 5,213,400 9,238,400 280 780
400 — — - — 8,920,700 — 11,848,000 302 880
450 — — = = 13,533,800 = 16,497,000 350 980
500 - - - - 17,641,700 - 21,445,000 405 1080
p—— % FCD® (ANEHHDSL)
1. ZERFATBEERUET . FIEEEBOEULET, 1. 16K, 20KBHEERULE T fIsEHBEBOEULE T,
(‘.l_ll..‘__._.,:_-
SUSH FCD&E(HU—7F—f1F) SUSE(HU—F—1)
B EE
gl A - %ﬂ/mm’w e
mm == = dh
YNPRU YNRRU ENE | AFEE
75 255,200 164,100 4 5
100 297,000 193,200 5 6
150 344,400 229,600 7 8
200 410,000 306,200 10 11
250 482,800 382,600 14 16
& susz

FEMADIFORICDOEFLCE. BELGEDE LS.

T

# ¥

e 44 s



1

# ¥

72 IWB I O0—R7 (kifRsR 27028

= . |
=R © sEus '
FEURR 7 5K (kg)
mm YGF7.5U
75 806,500 38
100 971,000 42
125 1,311,900 59 A
150 1,416,800 93
200 1,924,100 124
250 2,256,500 176
300 2,623,700 225
¢ SUSE

1. RAE. HPEMH W. L) RERE. BN A TZiER<IZE0,
B&A T, B-19A4T7(ICDVC. BRDOKODHTEM. W. LA THICEDEERFIY A FATHEERIEE0,
2. BRRXMAE 0.76MPacTd,
3. BEEEDGG. 47 7Y3 V@O0 TILR, 2E/ v+, NARILE - Fv MNBRETY., FIRHREOHLET,

KEEE (FE) EERE(FTVaY)

AZA4T BY1~7 A-154T B-19147

INY T 518 70— (kif2s)

B o | © S
U 75K sUs
el RIS ER I SUSH ke)
YNG7.5Y YNG7.5U
50 - 640,000 20
75 — 890,800 30
100 - 1,067,900 40
150 1,817,000 2,270,200 65
200 2,169,300 2,891,100 85
250 2,932,800 3,902,300 120
300 4,359,400 5,979,000 150
350 = 7,482,900 205
400 - 9,015,900 250
450 = 10,118,200 300
1. RAE. HWWEMH W. L), BS54 7, RNAaOAFEfER<EEWV. A28, B-2R(CDEXLTF, JTEBHETEERIES L,
2. RARAE HUES50~200mm 0.49MPa. HUE250mmElE 0.29MPahiE4Td,

LEERUADERARAEDBEIE. BSBLEHLE EEL),

ER~2AFT TCOUN—EEF45" TT,

ANEMFZERDE S, FESUS304. 8ESS400TTY,
THUNCERE, EERMSDOARICOETLCF. BELEDELESL,

ok w

KFHE

T

I——
B HlHw.L e

S

gl
/

T

1

T T T U 7T

T T T T 7T

A-18Y A-28Y A-3%Y B-124




V1 0y FEUEEIK(URER

SRR ) SEEE | o
IFOR 7.5K 10K 7.5K (mm)
mm YNH7.5Y | YNH10Y (kg)
50 1,298,800 40 280
75 1,492,000 60 320
100 1,817,100 75 360
150 2,771,600 150 480
200 3,671,900 240 560
250 4,730,200 380 700
300 6,325,700 490 760 wE
350 7,930,100 550 820
¢ FCDRPNHNE IR+ BREM AR
. SUSHBHEUEHLE T, AIFHEROEULET,
16K, 20KBHEEBLE T, AEHEBEDHLET.
-
R—ILFvT
75y TH
R FEOYAT s ) i;(%kgg
o TBKTU VBIKFU FEDIAT | 7509547
150 368,300 437,900 6 6
200 428,600 473,800 10 9
250 460,400 510,300 12 11
300 492,000 546,500 16 16
350 537,500 596,400 19 19
400 582,800 646,200 26 26
450 642,900 712,000 30 31
500 700,700 777,800 35 35
600 843,300 936,400 46 48
700 1,013,400 1,124,400 66 65
800 1,208,300 1,342,100 79 77
900 1,428,300 1,586,800 9% 94
1000 1,677,600 1,863,300 114 110
suss
.ﬁmﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁtﬁwﬁﬁﬁwﬁ\ﬁ)jﬁ&DHE@%EﬁEM%ﬁﬁEh%%ﬁK%M%ﬁ?HEﬁ%utﬁﬁiﬁmo P
. =M BERNERE LTI SERAVEEITE R A

. BECIODMI TSRSV, FEDHDGFACIHEAINETTE. BHEDICKIDENHEICLLKEDET,
L IIVIIATE7 KT SVIMMETT ., 10KTSVIMMEICOEHRL . SBLEDELEEL,

rOON— @

# ¥

FEb5AT

46 mmm



1

# ¥

Z

FAEAS
FCH
B g TERELL | RERMEHL | BEYE | | SBEE
= (mm) BRDEE | () (kg)
== i YFEMC 500 157,500 $200F T 30
— HAEISGHOE | YFEMCM 500 237,300 $200F T 30
X B YELC 500 649,800 P350F C 40
. . (== i YFEMPC 500 183,800 $200KC 30
Al AT
ARUR | BRI sGmo® | YFEMPCM | 500 261,400 | $2005T | | 30 3
BGA-04P 500 692400 | ¢ 755C | 46 | DeuR BOME
BGAE BGA-OOP G-YGEC 500 745,300 P200FT 64
BGA-OP 500 918,100 $400&F C 95
Je— == i} O-YFEMC 500 617,300 0200 T 42
=i X B O-YELC 500 832,800 P350F C 47
pAxelVz: S BGA-04P g B ¢ 755 T 51
% EI2R 5 -
(RS BGA-OOP | GO-YGEC <FEa >< ($200%C 69 |
BGA-OP % Q400FT | | 99

BEIGAE(FSUS403TY ., SUS304DEE(F. RIEHREDEHULET,

1. i
2. WRAURICIH. BEVT v M EBERHINTOET, salst  BGAR
3. FORIZ T LEBRIRET S X LB, hAEISGH > *d T wREIERETT., ALt
4. EEREE VDAL TOBERE—METY. EBEREd UTAFBR 21583, IRfESROBLET.
5. %(CDFEELTR. BIRABROBLET.
6. EATNZHE, [FOR, BHRESCLD FRMiEERADBANDDETDOT, FEULMEEMERIZTL,
& B (ZKX)

H ALY HRUZ s

KW E-YGE EO-YGE FRENIRIFHY

0.2 1,723,400 1,808,700 LTKD-01

04 1,889,100 1,983,300 LTKD-02

0.75 2,067,000 2,171,800 LTKD-02

1.5 2,559,300 2,688,500 LTKD-05

2.2 2,922,500 3,069,000 LTKD-05

3.7 3,570,200 3,748,400 LTKD- 1 %

5.5 4,720,500 4,956,300 LTKD- 3 1

7.5 5,853,500 6,141,500 LTKD- 5 FTVav R (BEHE) (g

11.0 6,974,300 7,323,500 LTKD- 5 2oLy V)#iER | 229,500

15.0 9,830,200 10,095,600 LTKD-10 ( un )SEke | 170,700
1. WRURBIEIAHEESUSAO3EER. HESUSI0ANEAR. BlamemoBLEs, |17/ /3HEH 290,400
2. HALRICE. AEMEFISENTEDELA. JRASBOHRLET, " RiE# 118,600
3. R AEBRICTELLEEDTY ., BEERCOEELCEBIRHEROBUET, no IR 254,200
4.

ERENDFHRE. WO,

FULWERRZEER<IZE W,

7 h=Ribb-Fyh (HERAERA)

EERREEICRD LM REDEENHDEIDT,

7Y av@ERER ROF 7Y 3 v mERD

BAREHREEOHULET.

= S . K anty Mg

2 = ¥ & a9 ssa00 | sus304
hEy - KEY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-04P ) M16X200 4 6,800 14,400
BGA-00P LY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-OP M20X250 4 7,200 42,400




E BRI/ B « TFERFIEES « BTERIKAF+—

BRI/ RV (F¥yTI\VRIL) FCH
SHE BAFEOR ERERE () TRFIRREME SELE
mm mm YCHCW YCHCY (ke)
315 ¢ 50~150 27,200 31,300 6
500 ® 200~350 44,100 54,200 15
630 ® 400-450 56,300 72,500 26
710 ¢ 500 90,200 110,200 35
TFRBIRER
w3 Li=1000 | ®GB® | Li=1500 | ®35® | Li=2000 | Z(EF
) T8 934 SS#& | YHTS 27,200 5 31,600 6 36,200 7
(BEz) SUS&! | YHTU 66,400 5 68,400 72,500 7
AR GERRTC) SS& | YITS 27,200 5 31,600 36,200 9
1. ZOMOLITEDEERLET. BREEBROBLETD.,
- = —
|
| [
| |
| |
L1 1l L1
i 1
| |
|
|
‘ m -
JA T Pkl
(BEE) (BR)
BTERIKFF—
AZU s@{b) \>/N)b =82 (kg) |
YNSKA YNSKS AZ 6\ VR (2E)
105,600 67,400 5 5
@ SUS3048!
1. ABYZL =985 mm~#71785mmREIMD200mmEf CEFETIEE T
I\ RIVEBETROLS TS DT ENRTEET,
2. BIEHIKRF—(T3BL\Y RILEEY NUTERT R ENTEET,
3. b\ RILIE2A DS TY .
500 VAYZ 1%
N — “ W&t/ RIVERB N
) AL ik \ L B\
8
I || BTk —
I
] i 9
e AV B GL
Ly i I
| I
| 2 il
1 H
I i : I ! I
0] (1 W
AW MG = Egalis Wb \VRIL

48 mmm

5
73
#



@ HREIOY K - RRIEHSE

hROvR

h ® Ovk(F/m) HEFER SZEE(L1=1mDER)
Ovb| 55400 | SUS403| SUS304 FC®Y sus#! (ke)

A947 | YGRS | YGRU4 | YGRUS ® @ ® ® @ ASAT BYA T
B947 | YGRBS | YGRBU4| YGRBU3| | FTv7 | YTl | Y3AUN | FvwT | YU | UM || Fom [ Suss| Fosy | susa
@25 9,900 | 25,500 | 39,200 6,700 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 7 7 7 6
®32 | 17,700 | 35,200 | 56,700 6,700 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 11 9 11 10
®»38 | 27,500 | 47,100 | 66,600 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 15 12 15 12
®40 | 39,200 | 58,800 | 97,800/ | 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 16 | 13 | 16 13
®42 | 43,300 | 62,900 [105,700| | 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 17 | 14 | 17 14
®50 | 49,000 | 74,400 |117,400| | 9,900 | 19,600 | 19,600 | 45,900 | 49,000 | 49,000 | | 24 | 22 | 24 | 22
1. BEOY K & A¥4T (YGR) . BEAT (YGRB) . Ov ROME. BHFBOMERULIBEEETREE0,

FERSNSFHFE. WORSE, FUWEREEERIEEL,
2. FEOY K OEHITEICDOEXR LT AFAAT (YGR) = (O Oy FLiXA/m) +@ FvvT+@® VI v b

2AMEDZE. AV T, BIATEH LS

3. LA TmRiEF 1T mOEM T,

4. LIWEDSMZBA 256(d. FEEE ((RNIEYD) ZHI5NDTEZDEHLET,

5. B0¢pDVITYNRUYIaAVMNIDERLUCF. SSREILDFT,

B4 7 (YGRB) = (O Ov RLiXA/mM) +@ J3A4>Vb+@® VT w b
SBIC@Y 3 hEMELTLZE,

Li=4mll EIF2A#ELIEDE T,

YOES] @ Va1Uh
B @ Frv7 .
ﬂ @ Owk lg @ Ovk
@ OwR |
7 L1 b L
L @ a1 ﬁ L T @ sk
| ]
@YUk @ 2R @3’@ Vi Efi ® Viuh
AZAT AZAT By By
(oFHE) (27fpE)
R
ARRENLES (h5—) ASERRENLES (- FH5—D)
= == = ’:“,% 7 ] 1 ;/5 Fffz k
g | RIS/ e e B | B 2
OvRZE| 353400 sUS304 »25~@50tE ®150 33,900 41,500 2
YGXS YGXU L(mm) | SS.SUS 200 37,700 47,100 3
@25 52,600 126,000 200 4 0250 41,500 50,900 4
32 52,600 126,000 400 5 ®300 45,100 56,400 5
®38 52,600 126,000 600 7 350 52,600 62,100 6
40 59,000 147,100 800 8 400 56,400 67,600 7
5 42 59,000 147,100 1000 9 450 67,600 75,100 9
5 ®50 63,100 168,000 1200 10 500 75,100 93,900 11
1. ba—LER. TERSORGERNESSEDRERLET.
7+ BlEHBEO B UFT.
- =
IR
] IR
g
v ®»D
AFARNUESD FEERZHRIIES

49




m AFALE - IV T ikGaE

AHfLE
TG M7= TSt A7LE= TS % SEEE
O GBSOM) | GBSO (ke)
YNMC YNMCS YNMCV | YNMCVS | |&sm®L] msne
[1 600x[] 600 370,400 415,400 437,200 490,800 40 42
[J 700x[] 700 408,200 457,500 480,800 538,800 49 52
[] 800x[] 800 493,700 551,800 567,900 637,500 58 61
[] 900%[] 900 551,800 615,800 681,000 765,300 69 72
[]1000X[11000 612,900 685,500 716,000 806,000 80 83
¢ SUS316#
AZLE AZLE GBSO
NIV HRAER
- _ = = JNILTFAERZE
gpog | MMKT00 '}%455%? ’(%f;g TR+ — (RI5) =
mim ¥ s RLI-BE
YNMMK1 YNMMK?2 MMK-100,200
50~150 185,900 244,000 5
200~500 299,200 377,600
¢ SUS304#

1. TR+ —ROEROVNISFENTBOEE A,
Ttz SRSV,

JNIVTBEERRS
F T3 RBmE
TEGReF— fRfEOvR
(F/m)
YNMMKT YNRU3
$32 74,200
¢16 40,700
¢38 91,600
€ SUS304&!
| Ed=t])
JNVTRERRRS
\¢ﬂ
e et Y Y
G.L
(@]
<
qV]
,n VAVIVw):: | ) =2
NGB @Oy (BIFE)
B —

50 mm




A

# ¥

VIVFHIXTw N (GF-RFEE75YIE£E54H) BEOLE~—JRCBRUR,

KiE - ERfREcEA
IO 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 5,600
75 5,800
100 9,500
125 10,600
150 11,100
200 15,600
250 19,300 U 75 FUE 150
300 24,000
350 32,800
400 38,700 ¢ JL---SBR. 5% - AT VIR
1. 76K, 10K. 1BK. 20KZEA (HU125[F5K, 7.6K, 10K, 16K. 20K3M)
450 46,000 2. WInTS5vY GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
500 52,900 3. FRUADIFURICDOEELTIE. BELEHELIZEL,
600 69,000
RIWFHAry A BERRKILE - Fy b & SUS304
R 7 5K 10K 16K 20KH
mm A || HEO0ED) E (#HE0E?) HE | B HE0ED) TE | (THE(ED)
50 M16X 65| 4 3,600 Mi16x 65| 4 3,600 |M16X 65| 8 7,200 |M16x 70| 8 7,200
75 M16X 75| 4 4,000 (Mi6x 75| 8 8,000 |M20x 80| 8 13,600 |M20x 80| 8 13,600
100 |Mi6x 75| 4| 4,000 |Mi6x 75| 8| 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 M20x 85 8| 14,400
125 |Mi6x 75| 6| 6,000 |M20x 75| 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 \M22x 90| 8| 19,200
150 M16X 80| 6 7,200 |M20x 80| 8 13,600 [M22x 90| 12 28,800 |M22x 95| 12 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80|12 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 M20X 85| 8 14,400 |M22x 85| 12 27,600 |M24x100| 12 36,000 |M24x110| 12 50,400
300 M20x 90(10 | 20,000 |M22x 85| 16 36,800 |M24x100| 16 48,000 |M24x115| 16 76,800
350 |M22x 9510 | 26,000 |M22x 90| 16| 38,400 |M30x115/ 16| 99,200 |M30x135 16| 102,400
400 M22x100( 12 | 31,200 |M24x105| 16 57,600 (M30x135| 16| 102,400 |M30x150| 16 | 115,200
450  |M24x105|12 | 43,200 |M24x105 20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150 20| 144,000
500  |M24x105|12 | 43,200 |M24x105 20| 72,000 |M30x135| 20| 128,000 |M30x150| 20| 144,000
600 |M24x105/16 | 57,600 |M30x115|24 | 148,800 |M36x150| 24 | 278,400 |M36x170| 24| 403,200

200 M16Xx 80 17,600 |M20x 80| 12| 42,000 |M22x 90| 12| 66,000 |M22x100| 12| 67,200
250 M20Xx 85 28,800 |M22x 85| 12| 64,800 |M24x100| 12| 82,800 |M24x110|12| 93,600
300 M20x 90|10 | 37,000 [M22Xx 85| 16| 86,400 |M24x100| 16| 110,400 |M24x115| 16 | 134,400
350 M22x 95/10 | 56,000 |M22x 90| 16| 88,000 |M30x115| 16| 177,600 |M30x135 16| 180,800
400 M22x100{ 12 | 67,200 |M24x105| 16| 120,000 |M30x135| 16| 180,800 |M30x150| 16 | 240,000
450 M24x105{ 12| 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
500 M24x105| 12 | 90,000 |M24x105| 20 | 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
600 M24x105| 16 | 120,000 |M30Xx115| 24 | 266,400 |M36x150| 24 | 439,200 |M36X170| 24 | 691,200

VIWFHRTy A BERRIVS - Fy b (BHIEDHFT Y ) ¢ SUS304
O 7.5KF 10KA 16KA 20KA

iy WE (#HE0ED) WE [ H)E0ED)| WE (| B)E0ED)| WE | #1HE0EYD)
50 M16X 65| 4 7,200 (M16X 65| 4 7,200 (M16x 65| 8| 14,400 (Mi6x 70| 8| 14,400
75 M16X 75| 4 8,000 Mi6x 75| 8 16,000 |M20x 80| 8 28,000 |M20x 80| 8 28,000
100 M16x 75| 4 8,000 (M16x 75| 8| 16,000 |M20x 80| 8| 28,000 [M20x 85| 8| 28,800
125 Mi6x 75| 6| 12,000 [M20X 75| 8| 28,000 M22x 85| 8| 43,200 |M22x 90| 8| 44,000
150 M16X 80| 6 13,200 |M20x 80| 8| 28,000 |M22x 90|12| 66,000 [M22x 95| 12| 67,200

8

8




@ VIVFHRXTw N (GF:RFER75Y#851) BEOLER—VECBREE,

EXRECER (FF - RF3RA)

FEOR 5K-10K-16K-20K
mm MG-E
65
BREAVEDESEZL,
80
125 10,600 IEUYE 65 IFUYE 80 IO 125

€ JL---SBR. & AT VUAR

1. BK. 10K, 18K, 20KzMA (FURE125(FbK, 7.BK, 10K, 186K, 20KZM)
2. WhTJSVY FFE—FFE. FRE-RFE. RFE-RFE

3. FELSDOFURICOEFR LT, SELEaHhELIEEL,

RIWFHRATy FA BERRIVLS - Fy b ¢ SUS304
PO 5K 10KF 16KH 20K
mm A\ HHEOED) WA HE0ED) E (| #)E0ED) IE (B TE0ED)
65 | Mi2x60 | 4 | 2,400 | Mi6x70 | 4 | 3,600 | Mi6x70 8 7,200 | Mi6x75 8 8,000
80 | Mi6x60| 4 | 3,200 | Mi6x70| 8 | 7,200 | M20x80 | 8 | 13,600 | M20x80 | 8 | 13,600
125 M16X65 | 8 7.200 M20X75 | 8 13,600 M22%x85 | 8 18,400 M22x90 | 8 19,200
RWFHA Y SARERRIVES - 7y b (BHIEHTFT Y ) & 5US304
O 5K 10KFA 16KH 20K

6,000 | M16x70 | 4 7,200 | M16x70 | 8 | 14,400 | M16X75| 8 | 16,000
6,800 | M16x70 | 8 | 14,400 | M20x80 | 8 | 28,000 | M20x80 | 8 | 28,000
14,400 | M20x75 | 8 | 28,000 | M22x85 | 8 | 43,200 | M22x90 | 8 | 44,000

65 M12X60
80 M16X60
125 M16X65

mm HE (M NEO0ED)| WA | #)#E0E) D | HNEED)|] E (| #H)1E0E)
4
4
8

i

# ¥



1

# ¥

@ EEERNRIVN « Fw b« HXTw b

BRERRILE < Fy b
IOR 7 5KH 10KH 16KH
iy A | AR TEOES) | WE | A WEO0ED) | WE | A# 1E0ED)
50 M16X 65 4 3,600 | M16X 65 4 3,600 | M16X 65 8 7,200
75 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
100 | mi6x 75 | 4 4,000 | Mi6X65 | 8 | 7,200 | M0X75 | 8 | 13,600
125 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22X 85 8 18,400
150 | Mi6X75 | 6 6,000 | M0X75 8 | 13,600 | M2x85 | 12 | 27,600
200 | wmiexso | s 9,600 | M20X 75 | 12 | 20,400 | M22X 85 | 12 | 27,600
250 | M20X85 | 8 | 14,400 M22X 80 | 12 | 26,400 | M4X 95 | 12 | 32,400
M20X 85 18,000
300 10 M22X 80 | 16 | 35200 | M24X 95 | 16 | 43,200
M20X 95 21,000
350 M22X 95 10 26,000 | M22X 85 16 36,800 | M30X110 | 16 96,000
M22X 95 31,200
400 12 M24X100 16 48,000 M30X130 16 100,800
M22X100 31,200
M24X100 36,000
450 12 M24x100 | 20 | 60,000 | M3OX130 | 20 | 126,000
M24X110 43,200
M24X100 36,000
500 12 M24x100 | 20 | 60,000 | M3OX130 | 20 | 126,000
M24X110 43,200
M24X100 48,000
600 16 M3OX110 | 24 | 144,000 | M36X150 | 24 | 278,400
M24X120 64,000
M30X110 96,000
700 16 M3OX110 | 24 | 144,000 | M39X160 | 24 | 667,200
M30X130 100,800
M30X120 124,000
800 20 M30X120 28 173,600 M45X170 | 24 782,400
M30X140 128,000
M30X120 124,000
900 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X180 | 28 940,800
M30X140 128,000
M30X130 151,200
1000 24 M36X140 | 28 316,400 | M52x200 | 28 | 1,184,400
M30X150 158,400
M30X140 153,600
1100 24 - - - - - -
M30X160 168,000
M30X150 184,800
1200 28 - - - - - -
M30X160 196,000
MB6X150 324,800
1350 28 - - - - - -
MB6X180 350,000
M36X150 371,200
1500 32 - - - - - -
M36X190 419,200
@ SUS304

1. PRIF HFHRELAURZEGTIHEEDECT,
2. MILNTAIF BETT . REOWAFRBICI O TELDGENHOEIT DT, FHTTHEIIEEL,

3. YILFART VMRS 1 ~62X—I%ZcsiR<fEE0.




BERARTY b

SEF GFf
IO 7 5K 10KA 12 o8

mm R 1 &% B &S e 1E4 e 1 &%

50 1 1,400 1 1,600 1 1,400 - -
75 1 1,400 1 1,600 1 1,400 1 1,600
100 1 1,400 1 1,600 1 1,800 1 2,000
125 1 2,100 1 2,300 1 2,100 1 2,300
150 1 2,100 1 2,400 1 2,100 1 2,300
200 1 2,700 1 2,900 1 2,400 1 3,000
250 1 3,400 1 3,800 1 3,300 1 3,400
300 1 4,000 1 4,400 1 3,400 1 3,800
350 1 5,300 1 5,700 1 4,000 1 4,800
400 1 8,000 1 8,700 1 5,700 1 6,000
450 1 9,300 1 10,000 1 6,500 1 7,500
500 1 10,600 1 11,900 1 10,000 1 14,600
600 1 12,600 1 14,000 1 12,500 1 16,100
700 1 14,600 1 18,500 1 15,200 1 19,000
800 1 17,200 1 28,200 1 16,100 1 21,800
900 1 19,200 1 29,400 1 20,800 1 24,500
1000 1 21,200 1 30,300 1 24,200 1 29,300

1100 1 37,700 = = = = = =

1200 1 39,600 - - - - - -

1350 1 42,300 = = = = = =

1500 1 45,600 - - - - - -

B



b

m Iy MNILT (Erg#)

BEE o EAES 0.75MPa(7.5K) o
R 75K BHEISVY o
mm TEF7.5 75K 10K |k@A—57527
40 551,200 - o - 33
50 632,100 - o o 35
75 1,307,900 O ¥ - 65
100 1,499,000 O X = 80

& FODRPANELAF it ias
1. ERAEAIF0.75MPa (7.5K) DHTT,
2. #CoEFLTIE. BAHRROHLET,

<f¥

L.

P

k>

HWICHEREZROL, AEOEDVETZIETE 9, ENEBH TORERN
bHY ITHADT, BARSRICREZMRE DL T,

TA Feixgimiiplz 28], IZMERERICLVRELELERIITAT T,
BRBERL T + —F =N IDOPGIEICE ), A—=F —FoOG2REL 3,

U 40mm,50mm U 75mm,100mm

WS RERE ORI — /
. HUR | RERERE | fEHAREERE | RAERESD
m mm mé/h MPa MPa
40 15~15
0.08~0.7
40 — 50 2.5~25
K 0.75
; 75 7.0~50
07T 7 0.1~0.5
P 100 10.0~80

felo

',
.
20 g
e
w

BT
Ot

. . L . . ! |
005 01 02 03 04 05 06 (ypa)




@ WDZ— NINILD - SDF— NIVILD (kiEB#RES)

WDF—=RINILT

<5 &>

L 2#XEHM.
O/NHER DN F > 7 2 Bk,
@ NEDINS L Ty b,
/N a Yy b= VETORENRE C &, FEEEDV/IS KL o

2. WA HE T, A, BRI S BEREII T LYy 2 A5 A4 TO
BRSA TREH L, 22 T7F 2Bk,

3. KM, EHREI WIS, B TR M. F72KEIC X ) EaIbK.

pdunt==%d (@) © SEES
I 7.5K 10K 76K | [
mm YMB7.5Y YMB10Y (ke)
50 1,107,300 1,194,200 40 240
75 1,128,500 1,239,900 45 240
100 1,368,300 1,505,800 65 270
150 2,255,100 2,481,400 115 380
200 3,113,600 3,425,000 200 455
250 3,792,800 4,170,200 300 520
300 5,377,700 5,915,600 500 680

& FCDHEMANE LN EiE AR

—_

LYTVREDEE. AU—FDBE) FOF LWVIFRZESASEEE 0,
2. BEENRURANU—FICDEXRLCIEF. 43, 44X—IZSRBIEEL,
3. ZEAMNHRIFHULTT. FIEHRBEOHULETD,

SDF—bkINILT
<H B>
1. Bz,
2. EFOFH L VIR — MR T/ = R O Hl A 2 m) L
3 EADMY VY UF—REEICI D ER N UHFEIRIINT A S,
JERZRC T LREREZRD T3
4, —WRE T DZEB 6T 5 BRENEDS b,

- ERRM REGH. BOR (B . BTV VKRG AEORE. —RAIED. TXRAIESD. ERRE.

5 FCDHEDO YY) v ¥ —=hN—=(F)WAT v L ABTHEEICTINT SuUSHY
WEg,
REESE © ©) ©) sz@Ee
. s FCDENHNE s /.9K
mm
75K 10K | 75K 10K | 75K 10K , ,
YNB7.5DY | YNBTODY |YNBA7.5DY | YNBATODY| YNB75U | YnBlou | | FCD® | SUSX
50 1,434,200 1,561,400 2,047,400 40 25 280
75 1,591,000 1,718,200 2,134,500 60 30 320
100 2,014,400 2,155,500 2,461,200 75 40 360
150 2,752,100 2,879,900 4,029,400 150 90 480
200 3,534,800 3,662,600 4,900,600 240 125 560
250 4,711,800 4,839,600 6,425,200 380 260 700
300 6,018,400 6,139,800 7,222,400 490 280 760
350 7,296,200 7,430,000 9,200,000 550 310 820

1. ERRM REGH. BOR (BF) . BTV IRK. ARORRA. —RAIED. ZXAIED. ERRE.

LYTVREDEE. AU—FTDEE) FOsF LWVIFRZSASE T,
2. TOMOIFURICDOEFLTCF. BELEDELESL,
3. 16K 20KBRFHLET, RIgHRBEDHULET,
4. FEERUA SLU—FICDEXULTIE, 43, 44AX—=IZCBRIIESLN,

B



@ SGSLJIVRE (LyyayoVU-MIE)

< >

L 7 U7 bR T

2. 37 MEGEFCHEIEDYE MR VT C b AR IE T HE.

3. Lvyvarvrsy—bgkAyrarr)—bERBLT
3~ 6 MHOHEMBEZFFL. NI v 7 ORMTERLIORE L
T D T oxtit.

LY A - SRR IS S SR TR L IR T T b B Wi AN & PR

5. R TEMNA D H DT, WRIRENS L WIGEIE, DREREZTTar 7)) — MR,
PEI LT CRETE ., R THOMIEALD TR

6. WHEEICHFA oy a— MIEZEEMEH, HRE LKL THOEET, /ML EL
AR, ETED 3 %7 by F72 MRFEBEHOY 7 N Y= VR B HAAA TORER
FICHEANINE 2 ) ZHETHLED L MR A M, BET A P00 6 3RF,

L JAT A S @A S AL

BEFELYOACREE LY POBE, BEAREITREOL > GHGEICEN ET,

KNS IXZfFE - OLYACRE, QEEMH (BiEE. F77>V8E. 377 0TFE. 770 URE.
TS VHE, 7S CTVEAM) L ONMLT GRER. X hL—F. VT R —LLETIR
N2 RIVER) . @AFLERE

KXNAIISZEL - OL Y ACHE, QEEMH (BEE. R77>V8E. 77 0VEEM) . ONLT
BEFR. A bL—F, VT I —ILETRNY FIVER) | @AFLERE

1

# ¥

¥ty MiiREIZoOEF LCTiE, WRFDEL 3,
WIEFROM, ~—2 ) ¥ ZREZGERFR T 7 ¥ Vv =NV 7, EEFRE,
CTHEIIGbELEA 2TV ET, IO Z T L TIE, BHWEHLELLE I v,



1[27 FS520Tv=INIVT (& EA-kliEER)

BRBEEES T
<& >

1. ABRTHY RS, BRI TE LT, maEilE, EORE, KiEzeE, »5w5a
Yha—uauEeE D 9,

2. FFNOBEBETARIE. FFEA) EFA FORED 29 ¥ 7RI, @R %k,. oot ra
AT HED, FYETFr—Ta rvoREEZWE I,

3. RIEOMHEIBIRTEX LH7:0, HHEMCEbEkE LT ZEB]L T3, TR &M
EboTdh, FHIIZOTFIICHFEORLBLOATHINT LI ENTE T T,

7 1t %
F O° & mm 100~800
BR By % B F& - B
1 RE FEHE, EASIE, KEHE, KE - £ - KA. ON—OFFHIHE
ERI7T K75 22(7.5K), 10K, 16K, 20K, 30K, 40K
RefEREN 0.75MPa, 1MPa, 1.6MPa, 2MPa, 3MPa, 4MPa

A TSROYRRU—TREE) A TE@ROYNIVSRE) A TL(BAIIYS—RREE)

BEETIOAWTFYETF—Yarn  BEETIRWTEFYETF—Yaro  7TryFFyEr—3avyf s,
WEAMZ LF2L—bGERED) e BRI SHRORESZHN FYET—TaroERE B
L TR TY %7:0,ON-OFFHl#I#HL TWE T CTORKMANDEK QUREDVK
T FEL7%%) B OEAKTA ¥ DIKIE, i
HOLFX 2L—b ) AL L Tl

IR E BN T T,

CHRAGHCEHLETHRBY R L 7,



B ¥ &

Y ~0 I A VIBHESIBIA (Eiwn K ERIErRESENA)

BHBEBSm
<$5 &>
1. 3BDHELIRICEN |
2. a7 METH U7 EETE |
3. HEEIIA
4. FFIT D HED 72 XIS
5. BERLEZANv =¥ AT
B
EHERE AKX KEEENE HRFR BRVL /1R
TWA TWN TWS
M O 2 mm 75~300 75~300 75~300
0.07MPa
FERED | [ ] poore i
ROERESN - 0.15MPa -
ROHERBREN 1.75MPa 1.75MPa 1.75MPa
RERNREBEAD 0.75MPa 0.75MPa 0.75MPa
BRI JIS G 5527 7.5K RFJ JIS G 5527 7.5K RFF% JIS G 5527 7.5K RF%

EARBMBE AR

Ny F—51T
WRICE D€ RENTTRET T,

7> Rk &
2F

Hi Hit— L%
BHSES & 5 5 OB B AN - RHERIC R 59 5 VAR KE ORI R

MMDEAEDLEDHREET T, FMICOZTEL TR, BEAVEDLELLZS L,

THHEMFCEDLETHEEY L 7,

mmmm 59




@ V=IO U IBESEBMR BktAESENH)

BB EESm
<B B>

. RBOEERUBEICSL S

KEFICHED XIS

RECEMTRF OTEFE 2 FH), BICEMTFHIRE O % E

L 7216

2. WEDOY 75K & B HEEER
MERTEIERAE & L TR REWIE T v 7 55 X2 3R A
e U T RESE LT L 9

BERETH NNy 71 —ICX DKL ETOTROTT (WEEERKE)

4, BELZN)I-T3>
BRI, BRI —F—=— X B LB E N -3 g Y RN
7Y g AEOBINATEETT,

HIRIREOBRA ETIAL 754 V=55
HWEEHbEbETVET,

.

b RESBER

Tt #%
A e 27N>V E=2K | 0-8)-T9F1I-4-%
S AR BB SRR S A R
ST il ST
T T OLIREY KM | oy s ry | OV TRE KTt
SRR 22 =R
I O & mm 150~1000 150~1000 150~500 150~450 500~1000
ERTENEA N JxA K JxA K A O ¥ 2T TR JAER
EREEA S B R | () SR SIS
Oy2 kR | AEX G80,7EE | AT BN, JRE |JL/(KE ABO)0EE | JL/(KG 880, RE -
T & BB HMEDU A HMEZU A HMESU A AaEZY 4 AaESD 4
Y257 LE )

] |
FERBREE ]
EFRER [Kv>u— |pceav| mmsts l =
AC100V X200V | 7wz | | UtyFU—) | 5 '
' I E
- 5
HIEEE | _rEEs =
ERFREEE | 2—20mA = !
b

)

| REEER

:

i i

. __ w

KRBT DM L7 REAR S X ). AV AT LAZMELTBY £3.
SRS D E TR D B L 3.

60 s

P



@ F v /VY I NBH B ERF (R ERESEnS)

REBEESm
<B B>

1. N OFER IS
- OMES0mm ~350mmIS i i e ZNBUBERC /Kt R0 I EE AR, Al 2 LIS R £ 976

2. (FERTCHERENR

IR v /33 5, B GRSy 7 ) — 2 i =) L
I T BB SR, BRI L E 5 Sy 2 7 1D .
FEHFGTTOT, Fry=vZaz bz onEd, i

3. B = A RIRATBE |
B AU F AR & RS0 MR, WiE, MR oA bYE R {
BIRTEFTOT, THHSLMICELEER T2 fETE T, J

4, AAEEIZACIO0V

5. EEBRE

HE) — FE) O & FHRFO Bl PHEAE I B & [ U TR T,
FOREFRRDHIY 3L, HFFEHLAS T,

2 5 E

EIF B4H AC100V (50 / 60Hz)

Hmftg

U & mm
77TV HRK
i b
£ B ® #
BEFR/BER
Ny 97T ER
F OB OB £

50~350

EXk752Y (FUE50mmIZ10K TN—F)
NETZ1HEBE

Ek. Ik 7o 20|,
EE) Bt AC100V (50 / 60Hz) g wr |z
LA f s 2‘:' I;gﬂﬁb Z
FEN> NIV THSFENRER AL L] L ERE I fiE

[ EEX

R

REES 4~20mAAS

I E R

SERMNAIE (BERE - BSE)

A7 IUHEERMA v EILEY 7T/ EVY
BAAAYE,. BF—FEYE. B, BA.
SCTTFAM Uty b

% i
2 %

BEZXAYy F

B ¥ &

=

Bi4H AC100V (50 / 60Hz)

o

1

[

ANy T —

MESIEFXRE R

B om A R

WE. RE. WEandiE % EEICRIRFTEE

WEBAMEB T

HERESX KF2Hm

OE MR E

80. 140. 200. 250gal DA FED A SERTE

EERERAMARX

FERIESNERES LS DOES
(4~20mA) AT TERSTE

FERERH

1R 1EENE (R

4 & H B

26, 2. R (&E) . FI.
WEEHEE. RERE

# 52 5 B

#9130kg

TGO THEEBEY L E 3,

AC DC

ERAVZS

B2
?H ?H ?H

2F 2M B%
ERESH




- r £ 4
JILT =) ] — L s sor mnsmen

IHEEE, SRENGEDEEE - FORUEEE
LLIEER - #15% - RFEEE EIRIRKEES DIRIA EREER

ENL T DIKiENER FEEFRKKE AL ETETE
o SEREITL - WIBLENTR o FUSEM. HMEREEC o MEIHAN. HRASICED
® Y BILRIEBDIER SEBERE ARHIE
o IREHA FHHA ® JUTRRKY YD LHIG ® il Y\ DREHES
® |LIRIEBORR S N ity o HMEROEMY. BEMS o SEFIER DRE O R

PP~ DERLET

INAN—=R  {Efffi& AR (N T—U) ¥ o) | e 7L b

FPIPMF-R
POPMF PIPLA¥FI— PIPUF PIPUV
HERR R CEA LT FPIPEZ EREECEALL  ROVRIERG
RS E )RR AGETE BoBEE STUTRAKUID L%
RoBRE e OEAEREDRKICHIN BSES

INRBER BRI AT L
WNRIEKGEREER IS, HIBROFIRICKY) PP —
pEE o s | .. B/NRIEKERERR DFRRE
' KERDS A 751 VR
" [EERDEN(E. EIFHEE
| Mg ERDELTE
KRB S 1 W anEkEt

BN KRS

fmmmnnad

FPOPIY-X

+REI "W~ + RQ{,‘?J__ w~

g

INATUYRIZTL

THER !
E3BEEEERCKECADET.
BIRLIE, BIBDEEIZ Y hEHM
&b, BETTE LICaKNEE
ZHCERT BV RF LTI,

. G
Iw BT B8KE ’

HIERLET. PIPLAFI— . gsi-ur

TEMR BRIV

TZIFURFa=IC
Z=Z2Y.

+ERERRE

FHMIZ63~70N—JZETEBRIFEEL,

62 =

K
m
L



=

m I PMF (gEgzEskEE) « 720 P UF (RyE3E5KEE)

KEBRPIUT hARY ID LEFEDEKEORERR CREFRESEEETT .

< B>
1/ NREBUEXTIED A — Jl/'f > 7>31=yr(400m3/BLELT)

2

3.

MR e

DR B 2/ N BB K GE

@qui\_{%'c‘j—o

BERRD = — AR F KRB Abﬁf_ﬁiﬁ&@%ﬁ:ﬁ B TO—Z2#IRNL, 2=v 4T

"C%Elllti@_o

FE2L =y MEd AZE T, Rz T K AMEZ R LI L2,
T2 DRIITHANL, SR DTy 7 TRIHICH DI B 720 S FH L B SR

IR2B CUTRLE .

BEEEY AT LA

kR GRS (872 ay) oK ESOEBBEBZHIHL . T BT 52 LT,
e AT i NAL- BB B IR AT BT

F72. 2R 5 EHED
TETLHLTT,
BE - RO

FEFIEE ¥ 2 — i, (—4) B BER A IR L 2 (AMST) D BU% R
2RFNHEE L, (B R EHAMF 78X > 5 — (JWRC) DHEHE#E A 7EE

s Ed, HBRA DR AN 10 ke 8 A e b s 2 ik o

AR T
’3‘”'(\/ ‘i-a_o

77 7MF (1%51)
150m*/8

W27 O0O— (5% 2%5) B2 0158565 FT .

-

— 5 (R R 1)

\ 1
ﬁ 1
' I+ [HE (A +T7-205E2)!
: %: 1 —YE :
1
| [BES2—) oI X
X - _” [F&EEt) !
: ‘z%ﬂ (a271s5] 2@k i
| $ |
| |
| -.; L :
! [Eﬂtm/ﬂ |*—| !
P Eb @’f [RE5E A% i
HEK g f— |
— B oI |
BEZa-| | et |
i [HEEt] i
Eﬁ ! E [ZbL—F] (a7 LyH] ﬁ—i ﬁl i
1 I 1
| zﬁ A7) - HaK
1 1 HERT =) '
! 1 - = |
(BitieA> 7] — |
1
| LR 7] (356K 18] !
Rl (AmyMEEEE) —m ool STl L
g WEZESE|  777MF 400m®/B (&A750m%/H)
79 T7MF 79 T7UF
m B A & [EAEE BEAiB*
B o # % MFER ($5%25:8%) UFE (RR+ 558 0%)
FL =% 0.1um 0.01um(150,000Da)
U b2 2 400m*/B (]&K) ¥ 400m°/H (]&X) %
- = NN SEENIE
4% e, &Z>=>7axk SRS E

XAy EIT B2 ETA00m / BLLEICHM B TEET,
RALIEEIIKEICENEL)ET,

THHEFICEDLDETHEBY L 9,

s 63

INIVT Az




@ IO TFUV (DUTPIKVIOLENE ENGUERE)

BOHREBH L 2REMENORELIFMEL ARG T, VYT PRARI I LZOHRICRETT,

<#H B>
1. =173 =y b
SRAMRIRGIAE L RSO TE =y Mb, B —moO Y Y IV EHETT,

2. BEEEHRS 2T LA

L]

Lalfled

[RAHEE]

Z__ %

[F&5t]

WART

(F72ar)

' ﬂ}l [maskR]

[ZbL—F (1RED)]

— RSMRALEE
— PEK

[ZRL—7 (2% 4) ]

E_E”
(R2uEwSR]

X REEE AL
BE SRR | RERI N
LRz [
__
BESEE |; - ok
+ >
C A
N 1 | JEC S =3

BEk

RSB EORK, LTS

UVH-05011

1%

UVH-05021

LEEUSADEBREICOVTREBELEDELEEL,

51

UVH-05041

UVH-05061

=z

X LET
(UVH—05041Dd)
L2 T T v T ROEMESEIMRERT O A ) — 7 REOWEE S AB T, FHEAIMH T,
3. &E - &b
JEORE LR, Z2MSAMRREE R 22 I X D KB R FRES L TV E T,
FHEIEERE, BEGEWRT L 2 v BRI DU 2 W 5 2 & TREMZMRL 3.
ROV, (&) AGEBAR T ZE £ > ¥ — (JWRC) SR AR E R E 2 I L TV E 9

M7 O— (5% 2%5) B3 M0 1%5bHbFET .

BIMHRLIEBOMHR E B DK

EEHEHE

[KBICEWB )T MK T LEXRIES LB,

i

b

2T

& E

SELTF

RHRERE

75%LlE (253.7nm)

HRUZDEED

0.1 mg/LELF

IVAVROGEDLEEY

0.05 mg/LELF

B OE

140 mg/LELF

KIMRRFE G, FABIRGKASHETT,

UVH-05012

UVH-05022

2751

UVH-05042

UVH-05062

~120m%/H

~300m°/H

~480m°/H

~900m°/H

~240m°/H

~600m°/H

~960m°/H

~1800m°/H

WEEEH)
Bt

SRS ICEbETHRBYHL 7,

IE1 K | RHF

o B 8 | 320mH
fRExRY | FR. U T+
KEDERE | FRAKE

2RINDIIEE IS FHES0% DHET T,

eI

= K| K

o ¥ 8 | 19omYH
fRERY | R 2UT
KEDIERE | FESKE




@ 72 ZMF-R (@i ERE>EEE)

FEXEESBETE Z CHMA KB A FRE B/ RIEKERERE DB BEBTT,
< B>
1BE-a>N 8- F-Ib1>T2a2=y b
B ANR— A TR HEZR 720D M A A3 IR HE 7 /N 23 B0 Jiti 73 %0 BE R K B T i~ DB A DB S T,
FilE 1 =yMbT 528 T KR TSR AMEZEILEL 72
AR EE 23 Ch, 0 ERE S F 7 ay) TA T A28 TEE T,
2BEEEHY AT LA
it — g WA, B PE R AR A XD ON-OF FE5 0 iz il 2 HB) TV E T . 70 F /8L CTHECH R IR E TEE T,
WS B R R A & 0700, FEG HTOM B HETT,
F T ar TR R G ESOEMIHHZRHEIL ., & F R T8 T et AMUEfz st 5,
3RE - R®D
FERINEE Y 2=, (—4L) B BE R AR IR B 175 2 (AMST) OBE R AR L T ET,
e TR E R 7 ) T PARY D AL EFEICABLET,
4.FE/R - AC100V
BIIKEHACIOOVI MMl Z T3 RO /NS R 21X IR SRS TEE T,

50m°/B (&X)
EHE%
MFRE (RRE5BIE) | UFEE (RO 53B1E)
0.1um 0.01um(150,000Da)
RER
| B/ R OB R

PR | 3 | 5 | e

AR HHEER/ OVE

WEEE
Btk ' BoMLtR

e

I3 K| Bk = x| Bk

o ® 8 | 32m’/A M B 8 | 20mYH
fREMRY | BE. 2V Tk BEMRY | BE. sUTH
KEDIEFE | BHSKE KEDIEE | BHKE

K
m

B SR AP A CHRR B L 2



£27‘797’ (BIREKERRSBRE)

FERBETT VTV ERBEFIRE LB/ NRIEKERERM T DRAEERETTY,
< B>
1.0V —XR/MREE - FOANY b, FEBE
)= R NLIR R B T 8 N CTERAR SR 3 B T E 7 BRIEANR— AR A =% VT A,
Ty =T AAND IR BRI ENTEE T,
SR KD A R B S I B CO AT A CTF 7T 7 3% BT AL FETT,
THARZENE L 7oA S v 5 — R E R E B AR R A T VAR B S CEB W 2sH D E 5,
2.BENEEHRY AT L
T — 2 A 55 k<2 KA B BLIC X A ON-OF P& 0 i s il il 2 HB) TV 5
5 F 73 THECOH A HLIZ 8 TEE o s B 1L 207280, K HTOMEHB I HETT,
F 7 ar TR E GKEEFOE AL MM, & ST A28 T el MEEIR)TEE T,
3RE - RO
ey 2=, (—4h) BB IR 25 (AMST) OB FRE S Z SR L CBY, B B EUKICS ZE L7 Atk iE %
FHLET 775 —T7HU—HFELTBY, ST — DOFRFFEA RIS 3ERT, Hli B AR BT I LE T,

4.5F 1 AC100V
HIRIKEHACIOOV I MMER S RO/ NS Z 23 RIS EIRATTEE T,

M7 0O—
| e 5308 (8 — I/ K AL ER1RI S SON-OF FHI0) Elz 1'
| e i35
| — v pre
| K !
| —fak (@ kAE] 5@' [j |
1 [ﬁ;‘ﬁt?j’:‘/jal I
: 3 v /Aﬁ/i)\uxﬁ*] :
! I
! E:' [EEa1—IV) |
= (2> 7L9H] ;
! |
I 1
Bk | Z=FT rmmesn)  UREE |
— s E— A |
BER A - & Eﬂ o
By | | Bk
R e o o o U |
(BEROBAIE. A7) (2=vMEFEE)
% EBRIOAEH
o ' E 15m°/B (&X)
R BisiBi% IR <
B o &8 UFFE (RR51 5B HE) - | ol
7 7 0.01um(150,000Da) | H‘ ‘H‘
P = EER/ TR o I
; B IRAEKE HEER pepet 'ﬁj L0 Easob
& |
|
Taizvbs BEa-J

THHEMICEDLETHRBYRL T,

66 =




@ PIPULRXF 21— (Thsl3EE8)

<ﬂﬁ &>
82\ DER - XIEDRBEBYAICKEFIE(LL FEBEOBANE w
E&t@ﬂi:ﬁ&ﬁ* X LET,

2. [C2IRKAE TDIRKEANDIBKAR K EREROZE LB
3. P REIVICERY 58K RA
BE, [BEITED%EKG] ELTIESELARICEAZT,
< B>
1.8E - 2N TR (—RBERFE 18700mmb 5 i A FTEE)
By 7 THENDE A AR FTI1E, —RINEEWIS 7S 7MATET L8 b TR TTOT, KEHD
MKILE E LT, ORI b T TVEAERORERAKHE LThRE, H5WDH Y —VITRELSHIE L E T,
2. BENEE Y X7 L CTHERKBET =
F— IV EEE S, SO PR RE AT & (BRPEEERE - WK TR E MO Y AT AT,
2 ha—5 TR Z —EICHIE L. BEEICIE, WA RE T,
3B REe
D BT Y 2 — NV AMST (WA BE AR &) BN 2L B0 - BRELABTH OV LY — VIR LT,
4. BCE. ECRRIZT7 42y FEGTEAR
R—AIET v ¥ v FHFC, BHICERTEXET, T vy NI R 7 YO0, BRI ADNH D T A,
5. FBRIEAC100V
BIIIREMACIOOVI VLY bR F4, HRO/NREERZ ML 2L, BEI RV CLEENTE T4,

BT 0— (MFEX) 1k
oo B OB 50m*/H (&X)
| —— B(RE—EWE/KMERCEBONOFFRE) R BoE
| e i A+ T T~ 2O TE D) ! B o fE E | MFEEEZ8E) | UFR GRS 2BE)
: [ | # 7 0.1um 0.01m(150,000Da)
T Ej E: > fark
o Ltk W | AT
: " = KR
! L] ! ‘ T | TosoF AR R 1600 ABORK
| | (K EBLEKBRHIOL/AELTEE)
1 {D (R ABH] 1
ok = |

—J§<7~jl($— (B ] } [BEZ2-v] 1

BB EA j\ ! (ZbL—7]  [RE#ER] liﬁi 2 ([av T4 :

Bk ok il ‘

HF > ﬁ &R i

7= > !

B#AK ‘ B

e (:L_/Mtiﬁ )RR S,

‘f’]27ﬁ Fﬁtﬁ60m3®%°7k72§éﬁﬁ RIREUE
FLERATEX LI

K
am
b

THHEMICEHLETHRBEYRL T,

s G7/




@ PIPUVXF1— 51D (Ba(EmkEE)

WRIEEDKERE. SA4T54VOERITTHADINDIEBHD.
EREIK PEBRKDERNREBIELLDET,

BRRFCEL [CHDRKEDK, T—ILDK., HFEDK

smazs
NIV

DKFESESE

IEKZEREPKPETEAKE UTRER 2REFKICIIET 2KERFKKETT,

<H k>

1. FIIRMHED R &
2837 ML 840mm X W : 520mm X H : 710mm). & (221 : 55kg) T4 DT,

BN Ty IANDEARABRPRNINTITZE T T2 XY AT =DV TWETOT,
TR T D) TO B ERMRE T,

2. FEEIR(E

L AR L B ETT CIHAKRTEE T, 7407 =13 —F ) vy VR TTOT, S fili b,
MOTTHERIELRTWHEETT,

WHEFHRHIS CTHBEALETOT, %4 - 0 TY,
ERELAD VA TH TR Y 7 THRATETT GEFIZZ Y Y v ¥4 TS THRI)
A=A T 7y FHRPCHHEICERTEET (7277 L AF 22— 3kE),

3. < h/iBKEE

ML + PR + MF B+ ERE#H IS LV RETREAZKRE®ED 9,
WLFIK 13 R 20m3/h T DT, KER 1,600 ABOKZ ) £ 9 (KFERLEIRER 0L/ HELTEHED
TANE —FEDPRE S T7BEGEREN TTOT, #kiEh 2 REHERTLZ LA TE I,

MIBZ70O—

A A A
— PUEEVIS o
| gEzasE! e

AA N0 A
Fag T i ' .

L A—F | oA A e i A

Fox BUKA—Z g . |
KR |11 A N L1
Akt -
: : TL74v%
BARBARL T | EET LS SR AMPIET V8
| SR |

IR IENDIGIKA

' HEIKF—Z

farkig

ki ®

o

v

HRRAE AR R
______ _!

|_L|
g

REFAEE

HRARA—b

HORAERR AN Uu HIRNEER &)

I (T a1 70188 %) 7RIKBES]
mooom 2 2.0m*/h KEIER saKEED
T4 —HK H—RITH (EVWET) — RS O
B KK > T BRI IR T (RLIAH— 8m) *x B2 & O
= sopt YEd-pE
= = 55kg (Z2B%). 105kg (FE#xhF) bk A
TEM R
B ok BH & |- PR A
FRZesk MF B (0.45um). FENSHATAE . ;
.. s s Iz AN
B B A E | RBEGIASR (REEREFRIYL) :
kO | ke x2fE. h—xiEs x1 8 n K ©
ft B & | BUoh—X. SAkh—X. EBHE. KEBREF TUTRARVIILFE O
G 7o oo | DR TEBIT. STVt TR Bl % o
ESATREE (FAk0O) R EENE x
NEBAA T FBEATHIET, O BeBRETACENTEET, 7K
AN CKBREICE Y, BEPAZELBENFH)ET,
X FEAERETRZENTEE A, yL[,
b2

THHEMCEHLETHREY L T,



W FOPIU=ZNLTUy NIR7L BREA=w b (IGENEREREH3EEE)

EEECNDIEIERRE £ T TH TS ADRKE % Mﬁ
BBy MYEBRLET ., HEHLET,
<H B> '

1. B@BERKTEREL fidkLE
R PLRE DI AV O RHE 2 Bk ORI T FUREE LA LE L2k LA T E $95

2288, AN b AR T, ECTHREIHKET
MHEA BB ERRAL, BE - a7 ez bz,
MEHES B O D AL HICTE 5720, — R BREWORBENPSANTITS 75 7 A
T&xFET,
TI2TVAFa2—E P LINA T v Y AT ARMERE ARG ORI LI 7 &, A
EIHTETT,

3.0, BERIE 7> 42y FERCHER
F—=RFT7 7y FRFCHRICHERTE T, BRIZa ey bRearr yHEDzD
BRI A DD TR A

4. EIEIZACI00V
BIUIREMACIOOVI > & v M2 T3, HiRO/NEISSEE 2 i 21X, BRI
THEENTET T,

BT O— 1k

F—————————————— - === =
BEEFI=wr | e KR g s
I (K sRaysT) | A SOmY/H
N w709 |
(3541 [ ll z & | AC100V 19A(15AT - F2CILE)

I

! 1

| ’ — TE

: [PACIE A E] km&aﬁ%l(ﬁXﬁXiXi) | i BIENE | $300mm
1

I | I

| :

I

T

W2 BIEME | G-FRP
. S 5 <t | 1B650mmxEIT800mmMXZ&2240mm
Bk | P ) _:I__/Q__)wzyk = : -
z #1250kg (EiffiRF)

fein

REefEAEN | 0.2MPa
1 1
hiﬁ%#bk(--l ________________ L————-E—-J 1 " #9210kg (A:EEEGLRE)

[BkA7) XABOIRAE

NMITVIRIAT L
TITLA% 21— ([RAH8) EDEEET / \'f f'} 4 I::/Zi'b
SEMEERABEERR 1

IR+ 3=
ENZZ RS

g B
s 01 BELITF

Rk

=AERE

KEICEDET — _
BRICHEASDE IEHEJ “wk~ B2 dw~ ROFEIZw M~
(TOC.2E. RTDRE) FEHXVAVDIRE) (B DEMREYEDIRE)
] B EH W BRUHVE ' 4

CHHFEMFICEDLETHABOZL L7,

= 69

(SEEEE) | (E5B8) A =




@ ZOTP7IU=XL 2N (IsgkERskES)

=z

X LET

[FIKE(LES

KEHS

fakilmE LT

KIS

=EE. JUTRRRELT LT

<& B>

1. BBV CERE FTRE
TWRALPIIC L > & VM & R L Qv 23 BB 1~3H TRIEMEEASE T L. KA AT £,
MERK L LTHHET 2361, BIBKERAED LETT,

2.BERLANET YA
FAKERBRIIC L), LEAF Ty a VR REEEFABIIL Y 2L TEET,

3. KEORE. HIFEESE
I, EHEORERITICH S S, FHEOLRD W) T4 A,

4. ROY K- b
Zb L TRBEZEN L TORRZTS 8, HARIEELZ TUET,
R, WERDBAAL T R LA E 23R A FREL £ 5

[ [PYZINOE Freii
B BEVEDYE RRESR)
o o oL LR~ B EICEE (RIS I5D)
OISR — FAKE. ER. B RE
———— O ZDITEE
O ER-E -
O (¥ OB
OKERE
[ )

OEHFIR ORDERGF. EEFSIREE
ST IVRERFIEHERRR. i RRCHmLE !

o (BERICKHED)

OEENE OmBiEE

§ ) (A—H—BHE(FT3))
O

OIS TEEf®. (818
w O Ef-RE OFRDEMRSFF. HFEMITIR

WL SVBED TR

2

FPLOPLAFI— (BLE) BFEd " w ~ (SR iE0IE) PIPUV (EMNR0IE)

WEE:50m’/B (BA) WEE:50m /B (BX) WER:A80m"/B
@5 KiBEE FE A O S EE TR LI kIR OL S — )L VTY K
OEE - 1) (TR a1 (I THE 01 I UNTASE .
@AC 100Vt NER @AC100VIV L NER O UT AT LB U

F7var  @BRvYIALIZVh @FEMRI-VE @EFEREE & L2
PSS EDLETHEBE L T4,



E@E%%ﬂ(t:tﬂéo

ISO 9001, ISO 14001 5REEEUS (A4t Ti5%)

S8 mxex mINESSMEPR

B K+t -T15 7 T522-0027
R R ZRMRBIKET928
TEL 0749-23-3131(t) FAX 0749-22-0687(%)

W tLIRE R T060-0004
HLIRTT R X AL45F813T B1-22-803
TEL 011-242-8871 FAX 011-242-3221

W LB EXRR T984-0816
B FEMRXAREN -5-1 /\1 YA JRET
TEL 022-217-1312  FAX 022-217-1320

W RREEAF T160-0023 _
RRBHERXEHEI-2-18 SHTEHIEE L
TEL 03-3370-6586 FAX 03-3375-6915

B ZHEEXEF  T460-0002
BHEEMHXADA-9-16 HLDAONeLEIV
TEL 052-222-7282 FAX 052-222-7432

B KBREZEFF T550-0013
ABRFFEX HET1-27-5 MYET ) X 2ILE I
TEL 06-6533-0471 FAX 06-6536-0555

B FEMEEZERR, T700-0913
FLHRAEX Af2-1-1 /NZ/SY EJL
TEL 086-227-2510 FAX 086-227-2515

B AMEZREFF T812-0008
BETIESXEE2-20-16
TEL 092-409-0996 FAX 092-409-0998

https://www.shimizugokin.co.jp

VEGETABLE
©IL INK

COENRIYIE RERCEERUIBYIR 1 ¥ %
AL —BBERERALTVEENEDET,



	表紙
	注目製品　耐震消火栓
	注目製品　耐震補修弁
	注目製品　サスソフト／可とう式ポリパイソフト
	注目製品　ＧＸバタ／凍結破損防止形町野式口金内蔵ラクエア
	注目製品　補修弁補強金具／カロック／マルチガスケット
	製品のご選定・ご使用上の注意
	目次
	注意事項、運送費用について、キャンセル及び変更について
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ソフトシール仕切弁共通～ＧＸソフト　
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ＮＳソフト～ＶＳ－ＮＯＶＯ形ソフト
	各種製品寸法　消火栓　JWWA B 103～ＥＸ消火栓
	各種製品寸法　消火栓　ステンレス製消火栓
	P5　1.ニューボブ JWWA B 120
	P6　2.ＧＸソフト JWWA B 120,JDPA G 1049／3.ＮＳソフト JWWA B 120
	P7　4.ポリパイソフト PTC B 22／5.ポリパイソフト ＥＦ片受形 PTC B 22
	P8　6.可とう式ポリパイソフト／7.ＰＥ－ＮＯＶＯ形ソフト PTC B 25／8.チェンジソフト
	P9　9.ＰＥ挿し口付Ｔ字管･ＰＥ挿し口付フランジ短管　PTC G 32／10.ＰＥメカメタル PTC B 26／11.ポリエチレン二層管用ソフトシール仕切弁
	P10　12.ＶＳ－ＮＯＶＯ形ソフト／13.Ｋ形ソフト／14.サスソフト
	P11　15.ニューボブ JWWA B 120 外ねじ式／16.ニューボブ 電動 外ねじ式
	P12　17.水道用ダクタイル鋳鉄メタルシート仕切弁 JWWA B 122／18.Ｋ形メカメタル
	P13　19.水配管用仕切弁 JIS B 2062／20.水配管用仕切弁 密閉式（ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ入）
	P14　21.水配管用仕切弁 ギア密閉式
	P15　22.水道用１０Ｋ仕切弁 旧JWWA B　115
	P16　23.水配管用仕切弁 外ねじ式（丸ﾊﾝﾄﾞﾙ付）／24.水配管用仕切弁 電動 外ねじ式
	P17　25.水道用バタフライ弁（ﾏｰｸﾘﾝｸﾞ形） JWWA B 138
	P18　26.ニューソフトシールバタ／27.充水機能付バタフライ弁
	P19　28.耐震形バタフライ弁／29.充水機能付ＮＳバタ
	P20　30.耐震形ＧＸバタ／31.充水機能付ＧＸバタ／32.短面間バタフライ弁
	P21　33.アジャストバタⅡ／34.アジャストバタ
	P22　35.耐キャビバタ／36.レクティバタ弁
	P23　37.水道用バタフライ弁 電動 JWWA B 138／38.アンカーボルト・ナット（ﾊﾞﾀﾌﾗｲ弁用）
	P24　39.フランジレスバタフライ弁
	P25　40.フランジレスバタフライ弁用配管用六角ボルト・ナット
	P26　41.水道用地下式消火栓 JWWA B 103／42.カロック／43.ファイヤーボール JWWA B 135　
	P27　44.耐震消火栓／45.ニューＢＲ消火栓／46.ニューＢＲツイン消火栓
	P28　47.空気弁付ニューＢＲ消火栓／48.ＥＸ消火栓
	P29　49.ステンレス製 消火栓
	P30　50.地上式消火栓
	P31　51.ネオアーバンファイター
	P32　52.水道用急速空気弁 JWWA B 137／53.急速 フランジ一体形
	P33　54.ラクエア
	P34　55.凍結破損防止形ラクエア／56.ステンレス製ラクエア
	P35　57.ミニアロイ空気弁／58.エアシミーネⅡ
	P36　59.ニューファノック／60.水道用玉押器対応型急速空気弁
	P37　61.ステンレス製 急速空気弁／62.凍結破損防止形 ステンレス製 急速空気弁
	P38　63.空気弁用保護ケース
	P39　64.耐震補修弁／65.ステンレス製 補修弁
	P40　66.水道用補修弁 JWWA B 126
	P41　67.カロック／68.補修弁補強金具
	P42　69.逆止め弁（ｽｲﾝｸﾞ式）
	P43　70.安全弁／71.伸縮管
	P44　72.ストレーナ／73.通風筒
	P45　74.アングル型フロート弁／75.バタフライ型フロート弁
	P46　76.パイロット式自動水位調整弁／77.フラップ弁
	P47　78.開閉台
	P48　79.着脱式丸ハンドル・Ｔ字形開栓器・自在制水弁キー
	P49　80.中間ロッド・中間軸受
	P50　81.人孔蓋・バルブ開閉器
	P51　82.マルチガスケット（水道・設備配管用）
	P52　82.マルチガスケット（設備配管用）
	P53　83.配管用ボルト・ナット
	P54　83.配管用ガスケット
	P55　84.エフカットバルブ
	P56　85.ＷＤオートバルブ・ＳＤオートバルブ
	P57　86.ＳＧＳレジコン弁室
	P58　87.プランジャーバルブ
	P59　88.ツ～ウェイ切替形緊急遮断弁
	P60　89.マークリング型緊急遮断弁
	P61　90.キャパシタ内蔵形緊急遮断弁
	P62　アクアシリーズのご紹介
	P63　91.アクアＭＦ・アクアＵＦ
	P64　92.アクアＵＶ
	P65　93.アクアＭＦ－Ｒ
	P66　94.アクアミニ
	P67　95.アクアレスキュー
	P68　96.アクアレスキュー・ライト
	P69　97.ｱｸｱｼﾘｰｽﾞﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞｼｽﾃﾑ 除濁ユニット
	P70　98.アクアシリーズレンタル
	裏表紙

